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Praha 14 v roce 2026: Nové 
projekty, strategie i oslavy 
významných výročí� str. 4–8

ČTRNÁCTKA PODLE VÁS

Návrhy do participativního
rozpočtu podávejte od 
1. února 2026� str. 10

 ROZHOVOR

Starosta Jiří Zajac:  
Do nového roku vstupuji  
s respektem i očekáváním� str. 14-15



Více jak 30 let s Vámi...                    plynoservis–jilek.cz

VÁŠ PARTNER PRO PLYNOVÉ
SPOTŘEBIČE A ROZVODY PLYNU

Jsme autorizovaný plynoservis, který pečuje o vaše plynové 
spotřebiče i domovní plynové rozvody již přes 30 let v Praze a středních 
Čechách. Stavíme na zkušenostech, poctivé práci a osobním přístupu 
ke každému zákazníkovi.
OD PRAVIDELNÉHO SERVISU AŽ PO ODBORNÉ PORADENSTVÍ

Postaráme se o vaše plynové kotle, ohřívače vody i další 
plynové spotřebiče tak, aby fungovaly spolehlivě, úsponě a v souladu 
s platnou legislativou. Pravidelný servis prodlužuje jejich životnost,  
snižuje riziko poruch a pomáhá optimalizovat spotřebu energií.

Pomůžeme vám s výběrem moderního kondenzačního kotle 
i s optimalizací vytápění celé vaší domácnosti. Díky profesionálnímu 
přístupu a moderním technologiím získáte vyšší komfort a hlavně klid 
v každodenním provozu.

Objednejte se ještě dnes a svěřte své plynové spotřebiče 
do rukou odborníků, kteří myslí na vaši bezpečnost i pohodlí.
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Šéfredaktorka:
Petra Trnková
e-mail: Petra.Trnkova@praha14.cz
�Plošná inzerce:
�Zuzana Tomaschková, 605 405 799, 
tomaschkova@regvyd.cz, 
Vít Vrbický, 603 786 170,  
vrbicky@regvyd.cz 
Řádková inzerce: 
Růžena Hrdá, 733 720 744,  
radkova.inzerce@regvyd.cz

NENAŠLI JSTE ČTRNÁCTKU  
VE SVÉ SCHRÁNCE?  
Kontaktujte nás na e-mailu vydavatele: 
distribuce.14@regvyd.cz, poštovní 
adresa pražské pobočky vydavatele 
je: Profi–tisk group, s.r.o.,  
K Žižkovu 282/9, 190 00 Praha 9

Časopis ČTRNÁCTKA • Periodický tisk 
územně samosprávného celku • Časopis 
není periodikem žádného politického 
subjektu • Za obsah článků odpovídají 
autoři • Pro MČ Praha 14 vydává  
Profii–tisk group, s.r.o., Kyselovská 125,  
783 01 Olomouc–Slavonín, IČ: 
26868954 • Náklad: 22 500 výtisků • 
Periodicita: měsíční • Distribuce: Česká 
pošta, s. p., distribuováno zdarma v MČ 
Praha 14 (Černý Most, Hloubětín, Kyje, 
Hostavice) • Registrace: MK ČR E 
23296 • Redakční rada: předsedkyně: 
Ing. Žofiie Zemanová, členové: 
Bc. Eva Ingrid Antl Burianová, Mgr. Irena 
Kolmanová, Barbora Žáková, Ing. Jan 
Liška, Ing. Petr Hukal, DiS., Ph.D., 
Soňa Tománková • Členství v redakční 
radě bylo nabídnuto zástupcům 
všech politických stran zastoupených 
v Zastupitelstvu MČ Praha 14 • Redakce 
si vyhrazuje právo zkracovat došlé 
příspěvky • Nevyžádané příspěvky 
se nevracejí • Neoznačené fotografiie 
jsou dílem redakce. Dodané písemné 
materiály označujeme jménem autora, 
nebo zkratkou (dm) • Komerční sdělení 
označujeme zkratkou (pr). 
Grafiika na titulní straně: redakce

jsme na prahu roku 2026. Roku, ve kterém 
nás čeká nejen spousta úkolů a změn, ale 
věřím, že i  radostných okamžiků. Nové  
začátky přinášejí naději a  optimismus, 
přesně to, co člověk potřebuje, aby měl 
energii tvořit nové věci, posouvat se.
Pozitivní přístup se hodí každému – i nám 
na Čtrnáctce. O to víc, že toho máme dost 
před sebou. Budou finalizovat velké pro-
jekty zaměřené na dostupné bydlení, je 
třeba dotáhnout rozpočet městské části 

na nadcházející období, pracovat na realizaci nového parku nad pískov-
nou Bílý kůň, vypořádat se s  rekonstrukcemi klíčových komunikací na 
našem území, otevřít první část nové základní školy na Jahodnici a tak 
dále a tak dále. Z politického hlediska nás navíc na podzim čeká výzva 
v podobě komunálních voleb. Věřím, že jsme ukázali (a letos ještě uká-
žeme), co v nás je. Za sebe mohu s klidným svědomím říct, že pro rozvoj 
městské části děláme maximum a  že nás to stále baví. Což je hlavní. 
Ostatní už musí posoudit jiní.
S ohledem na to, že se poslední loňské zasedání místního zastupitelstva 
konalo ještě před přijetím celoměstského rozpočtu, začala naše měst-
ská část letošní rok v provizoriu. Plánem hospodaření na nadcházející 
měsíce se bude Zastupitelstvo Prahy 14 zabývat na únorovém jednání 
(12. 2. 2026).
Ten, kdo sleduje pražské dění, ví, že na začátku prosince skončila posled-
ní možnost podat připomínky k návrhu nového územního plánu hlavní-
ho města, tzv. Metropolitního plánu. Také naše městská část tuto pří-
ležitost (respektive v případě samospráv i zákonnou povinnost) využila. 
Podrobnosti se dočtete nejen na následujících stránkách Čtrnáctky, ale 
především na webu www.praha14.cz, v přehledu usnesení přijatých na 
posledním jednání místního zastupitelstva. Dokument, jenž určí podobu 
a další rozvoj metropole v následujících desetiletích, mají zastupitelé hl. 
m. Prahy schvalovat v letošním roce.
Upozorňuji také na blížící se, v pořadí již páté kolo participativního roz-
počtu Čtrnáctka podle vás. Městská část na něj tentokrát vyčlenila 6 mi-
lionů korun. Vaše projekty, zaměřené na zvelebení okolí vašeho bydliště 
i jiných částí Prahy14, budeme přijímat od února. Už teď se na ně moc 
těšíme. Výtah z pravidel naleznete na dalších stránkách tohoto vydání, 
bližší podrobnosti budou zveřejněny na webu městské části.
Milí sousedé, přeji vám co nejkrásnější následující rok. Ať jej prožijete ve 
zdraví a s radostí. Doufám, že se i letos budeme potkávat na akcích, kte-
ré pro vás chystáme. Třeba na masopustním průvodu na začátku února.
Opatrujte se

MILÍ  
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Váš starosta 
Jiří Zajac
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Praha 14 v roce 2026: nové projekty, 
strategie i oslavy významných výročí

MĚSTSKOU ČÁST ČEKÁ NABITÝCH DVANÁCT MĚSÍCŮ. RADNICE DOKONČÍ VELKÉ INVESTIČNÍ 
AKCE, JAKO JE POLYFUNKČNÍ BUDOVA NA ČERNÉM MOSTĚ, PUSTÍ SE DO REALIZACE DLOUHO 

OČEKÁVANÉHO PARKU NAD PÍSKOVNOU BÍLÝ KŮŇ A POKROČÍ NAPŘÍKLAD I V PŘÍPRAVÁCH 
NOVÉHO KOMUNITNÍHO CENTRA VE SPLAVNÉ. NÍŽE PŘINÁŠÍME VÝBĚR Z TOHO 

NEJDŮLEŽITĚJŠÍHO, CO SE NA ČTRNÁCTCE LETOS ODEHRAJE. 

TEXT: REDAKCE

POLYFUNKČNÍ BUDOVA NA ČERNÉM MOSTĚ
Výstavba Polyfunkční budovy u stanice metra Černý Most spěje do 
finále. Více než šest desítek bytů pro lidi tzv. preferovaných profesí 
– například hasiče, policisty či zdravotníky – bylo zkolaudováno na 
konci loňského roku. „Stejně tak prostor budoucí pobočky Měst-
ské knihovny v Praze a kontaktní místo Úřadu městské části Praha 
14,“ doplnila 1. místostarostka Prahy 14 Mgr. Mária Ševčíková, která 
má na starosti investice městské části. „V první polovině letošní-
ho roku předpokládáme ještě dokončení avizované restaurace. Od 
února začne fungovat kontaktní místo úřadu, kde budou zájemcům 
poskytovány mimo jiné služby Czech POINTu. Knihovna by se zde 
dle současných předpokladů měla oficiálně otevřít v červnu,“ doplnil 
starosta Prahy 14 Jiří Zajac, který je iniciátorem projektu. Výstavba 
budovy byla zahájena na podzim roku 2023. Do financování stavby se 
vedle městské části a pražského magistrátu zapojila také společnost 
Dostupné bydlení České spořitelny (DBČS), která se tak stala spo-
luvlastníkem bytové plochy objektu. „I do bytů soukromého investora 
bude nájemníky vybírat radnice podle zásad pro přidělování bytů 
schválených radou městské části,“ uvedl už dříve starosta Zajac.

KOMUNITNÍ CENTRUM SPLAVNÁ
O kus blíž k cíli je budoucí komunitní 
centrum ve Splavné. Několikrát veřej-
ně projednaný záměr má už stavební 
povolení – projekt vychází ze známé-
ho návrhu architekta Davida Damašky. 
„V letošním roce necháme zbourat 
starý objekt, který neodpovídá potře-
bám a je navíc ve špatném technickém 
stavu. Zahájení výstavby nové budovy 
předpokládáme buď ještě letos, nebo 
následující rok. Bude záležet na finan-
cích. Hutím komunitní centrum chybí. 
Realizaci projektu vnímám jako určitý 

dluh vůči této lokalitě,“ řekla 1. místostarostka Prahy 14 Mgr. Mária 
Ševčíková, která má investice ve své gesci. 

KDE PODNIKAT?
Místní zastupitelé loni schválili koncepci 
Podpory podnikání i související akční plán, 
který ji konkretizuje. Ten pro letošní rok 
počítá mimo jiné se zpracováním přehledu 
ploch a nebytových prostor v majetku 
městské části a hlavního města Prahy, 
které je potenciálně možné využít pro 
podnikání.

DEN S IZS 
Loňský první ročník akce Den s IZS místní při-
jali s nadšením. „Na Den hrdinů, tedy 18. červ-
na, Park U Čeňku i letos uvítá skutečné hrdiny 
současnosti. Tedy hasiče, policisty, záchranáře 
či lékaře. Jejich řady rozšíří i další organizace 
včetně Armády ČR. Nejen děti, ale i dospělí se 
mohou těšit na obrovskou přehlídku jed-
notlivých složek a moderní techniky, ukázky 
zásahů i na další doprovodný program,“ infor-
movala místostarostka Soňa Tománková, která 
má v gesci oblast bezpečnosti. 

Téma

Zdroj vizualizace: SILVAPLANA SE
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ZŠ JAHODNICE
Místní radnice pokračuje v přípravách na výstav-
bu nové základní školy na Jahodnici v ulici U Ho-
stavického potoka. Už letos v září má zařízení 
přivítat třeťáky, kteří první dva roky své školní 
docházky strávili ve škole v Baštýřské (odloučené 
pracoviště ZŠ Šimanovská). Modulární škola bude 
„růst“ na etapy, a to až do konce srpna 2028. Po-
drobnosti o aktuálním stavu projektu budou zve-
řejněny v únorovém vydání časopisu Čtrnáctka. 

PARK NAD PÍSKOVNOU BÍLÝ KŮŇ
Na konci loňského roku vyhlásila Rada městské části Praha 14 výběrové řízení na firmu, která podle připraveného projektu 
realizuje nový městský park nad huťskou pískovnou Bílý kůň (Fejkova pískovna). „Na tento dlouhodobě řešený projekt se 
nám podařilo získat podporu jak od pražského magistrátu, tak z evropského operačního programu IROP – Zelená infrastruk-
tura. Vlastní práce začnou, jakmile dokončíme výběr dodavatele a jakmile to dovolí klimatické podmínky. Hotovo musí být 
nejpozději do konce roku 2026. Obecně musím říci, že z toho, jak se nám daří realizovat investiční akce, mám radost. Přestože 
evropský dotační titul zaměřený přímo na Prahu skončil už před několika lety, vedeme si dobře v zajišťování financí z jiných 
zdrojů,“ uvedla 1. místostarostka Prahy 14 Mgr. Mária Ševčíková, která má oblast investic ve své gesci.  Nový park nabídne kli-
dové zóny, travnaté piknikové plochy, dětské a parkourové hřiště, zážitkový chodník, mobiliář, osvětlení i novou infrastruktu-
ru. Celkové náklady na projekt budou činit zhruba 45 milionů korun. Z toho 16 milionů pokryje evropská dotace a 13,7 milionu 
korun dotace od hlavního města Prahy. Podzemí pískovny se poprvé otevřelo na konci roku 2024. Aktuálně je pro veřejnost 
uzavřeno kvůli ochraně zimujících netopýrů. Přístupné bude opět na jaře – navíc v rozšířené podobě. „Spolupracující jeskyňá-
ři stále pokračují v odkrývání dalších částí prostoru. Návštěvníci se mají na co těšit,“ dodala místostarostka Ševčíková. 

BYTOVÉ DRUŽSTVO BROUMARSKÁ
Úspěšně pokračuje projekt zaměřený na dostupné bydlení – 
Bytové družstvo Broumarská. Výstavba komplexu, který nabídne 
řadové rodinné domy, dva bytové domy a nebytové prostory pro 
občanskou vybavenost, se od konce roku 2024 „odehrává“ v Ky-
jích, nedaleko kostela sv. Bartoloměje. Byty (všechny 3+kk) ani 
komerční prostory nebudou určeny k prodeji do osobního vlast-
nictví, ale pouze k dlouhodobému pronájmu. „Všechno jde dobře 
– hrubá stavba je už hotová, v závěru srpna očekáváme úplné 
dokončení projektu. Stejně jako Polyfunkční budova na Černém 
Mostě, i kyjský projekt je zamýšlen pro lidi tzv. preferovaných 
profesí. Realizace i financování stavby jde za družstvem, které 
jsme založili společně s dalšími dvěma partnery,“ uvedl staros-
ta Prahy 14 Jiří Zajac. Výhodou projektu je podle něj mimo jiné 
to, že navzdory benefitům, které přinese, nezatěžuje rozpočet 
městské části. „Praha 14 poskytla pozemek a za něj získá třetinu 
všech bytů a další nebytové prostory pro občanskou vybavenost,“ 
doplnil starosta Zajac. 

BEZBARIÉROVÁ PRAHA 14
V uplynulém roce vznikla vedle Strategie udržitelného 
rozvoje 2025+ také Koncepce bezbariérovosti. Letos 
městská část předpokládá realizaci jednoho až dvou 
projektů, které z ní vycházejí – třeba bezbariérové úpravy 
horní budovy ZŠ Chvaletická. Dopravní podnik hl. m. 
Praha zároveň zpracovává zadávací dokumentaci pro in-
stalaci výtahu ve stanici metra Rajská zahrada. Je možné, 
že se chybějící zdviž podaří umístit již v letošním roce.

Téma

Projekt v Broumarské je již ve fázi hrubé stavby�  Foto: Lucie Hlavačková

Zdroj vizualizace: A8000



0606

Téma

KONCEPCE BEZPEČNOSTI
V roce 2026 bude Zastupitelstvu městské části Praha 14 předlo-
žena Koncepce bezpečnosti a prevence kriminality pro období 
2026–2031, vůbec první strategický dokument zaměřený výhradně 
na bezpečnost. Bude-li přijat, otevře cestu k čerpání dotací na 
konkrétní projekty. „Mou prioritou je docílit zvýšení bezpečnosti 
zejména v nejproblematičtějších místech Prahy 14, tedy na sídlišti 
Černý Most a na náměstí v Hloubětíně. Mohli bychom se napří-
klad dočkat posílení policejních hlídek formou asistentů prevence 
kriminality nebo i soukromé služby tak, aby se naši občané cítili 
maximálně bezpečně,“ uvedla místostarostka Prahy 14 Soňa Tomán-
ková, která je iniciátorkou koncepce a má na starosti bezpečnost 
a veřejný prostor. Koncepce dále doporučuje posílení kamerového 
systému, úpravy a revitalizaci veřejného prostoru s důrazem na 
bezpečnost i posílení prevence kriminality ve školách. 

KOMUNIKACE ZA ROKYTKOU
Po několika odkladech by se letos měly stavební stroje „zakousnout“ i do ulice Za Rokytkou 
v Kyjích. Radnice chce realizovat první etapu rekonstrukce této komunikace. „Stavební povolení 
máme, projekt taky. Minulý rok jsme od pražského magistrátu dostali dotaci 15 milionů korun, pro 
letošek máme zažádáno ještě o dalších 24. Pokud se podaří zajistit financování, můžeme se pustit 
do výběru dodavatele,“ uzavřela 1. místostarostka Prahy 14 Mgr. Mária Ševčíková.

KULTURA, SPORT, VOLNÝ ČAS
Také letos čeká obyvatele Prahy 14 řada kulturních, sportovních a volnočasových akcí – tradičních i takových, které jsou ušité 
na míru přímo nadcházejícímu roku. „Společně si připomeneme život a dílo prezidenta Václava Havla, který by letos oslavil  
90. narozeniny. Chystáme také oslavu 800 let nejstarší památky na našem území – kostela sv. Bartoloměje v Kyjích. A zapojíme 
se i do oslav 100 let kyjského fotbalu,“ uvedla radní pro kulturu, sport a volný čas MUDr. Kateřina Pavlíčková. Z každoročních 
akcí se lidé mohou těšit mimo jiné na masopustní oslavy, Staročeský jarmark, Svatobartolomějskou pouť, Volnofest, akce 
spojené s Vánocemi i na oblíbené výstavy a koncerty komorní hudby v Galerii 14. „Věnovat se budeme pochopitelně i sportu, 
zejména u dětí. Vedle dalších aktivit zopakujeme projekt Trenéři v terénu, který se velmi osvědčil a nabídl školákům bezplat-

né tréninky pod vedením 
zkušených profesionálů. 
Navíc i v roce 2026 chystáme 
charitativní fotbalové utkání 
na kyjském hřišti. Veškeré 
informace se zájemci postup-
ně dozvědí ze sociálních sítí 
městské části, kalendáře akcí 
a dalších místních komuni-
kačních kanálů,“ dodala radní 
Pavlíčková.

MULTIFUNKČNÍ SPORTOVNÍ CENTRUM 
ČIHADLA 
Na jarním jednání budou zastupitelé Prahy 14 
rozhodovat o přijetí architektonické studie na 
synergický koncepční projekt na Čihadlech. 
Jeho součástí má být multifunkční sportov-
ní hala na národní úrovni, kongresový hotel 
s kapacitní konferenční místností, parkovací 
dům, plavecký bazén včetně wellness a sau-
nového světa i veřejné venkovní koupaliště 
s tobogány. „Pakliže bude studie zastupitel-
stvem schválena, budeme moci začít vyřizovat 
stavební povolení a realizovat první část pro-
jektu – nový lesopark s tematickým názvem 
Les národů, který budou tvořit národní stromy 
vybraných zemí,“ uvedla místostarostka Prahy 
14 Soňa Tománková.

Pěvecké vystoupení na akci Rozsvěcení vánočního stromku na Rajské zahradě � Foto: Tomáš Turek
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NOVÁ KUCHYŇ A JÍDELNA V ZŠ HLOUBĚTÍNSKÁ
Co se týká investic do školních budov v Praze 14, v posledních letech 
směřují značné finanční prostředky především do rekonstrukcí gastro 
provozů. Tyto úpravy mají zajistit kvalitní, bezpečné a technologicky 
vyspělé zázemí pro stravování dětí, které odpovídá současným  
standardům. Loni se kompletní změny dočkala kuchyně a jídelna  
v ZŠ Generála Janouška, letos radnice plánuje obdobnou rekonstrukci 
v ZŠ Hloubětínská. Ta bude zároveň svého druhu poslední – všech-
ny ostatní místní „základky“ již mají stravovací provozy modernizo-
vané. „I v případě mateřských škol máme téměř všechny kuchyně 
rekonstruované. Zbývá už jen MŠ Kostlivého, na kterou, jak pevně 
věřím, dojde v roce 2027,“ doplnil radní Prahy 14 Josef Kutmon, který 

má v městské části na starosti oblast školství. 

Téma 

OPRAVA ULICE KBELSKÁ
Zejména první polovina tohoto roku bude velmi náročná pro řidiče. Technická správa komunikací hl. m. Prahy (TSK) naváže na 
dosavadní přípravné práce (a s nimi spojené uzavírky) a pustí se do rekonstrukce povrchu frekventované ulice Kbelská. Práce, 
respektive průběžná omezení v jednotlivých pruzích, se budou týkat úseku od Cínovecké po nájezd na Novopackou. „Kbelská 
je ve velmi špatném technickém stavu, oprava je nezbytná. Načasování prací ani jejich průběh nemůže Praha 14 ovlivnit – nejsme 
správci dotčené komunikace – nicméně s TSK jsme v úzkém kontaktu a jsme připraveni poskytnout plnou součinnost alespoň 
ve včasném informování veřejnosti. Samozřejmě v návaznosti na to, jak sami budeme podklady dostávat,“ uvedl radní Prahy 14 
Ing. Karel Med, který má dopravu v městské části v gesci. Kbelská má pro dopravu v hlavním městě značný význam – nahrazuje 
chybějící části Pražského okruhu a tvoří spojnici mezi dálnicí D8 a dálnicemi D10 a D11. „Vedle Kbelské se TSK ve druhé polovině 
letošního roku možná pustí i do opravy ulice Rožmberská v Kyjích. My v souvislosti s touto akcí řešíme zpracování projektu na 
okružní křižovatky s ulicemi Podedvorská a Velkoborská, které by posléze TSK rovněž realizovalo,“ doplnil radní Med. Pro lepší 
orientaci v probíhajících opravách a omezeních je užitečné sledovat zejména web opravujeme.to, který TSK provozuje. 
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MONTÁŽ
ZDARMA

VENKOVNÍ ROLETY
VENKOVNÍ ŽALUZIE

SCREENOVÉ ROLETY

Platí při objednávkách 
do 31. 1. 2026 a realizaci 

do 31. 3. 2026. 

Ovládněte
světlo.

almma.cz

almma@almma.cz

222 590 590 
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Kontakt:
778 098 184

htdvere@htdvere.cz
www.htdvere.cz

Dveře jsou certifi kovány v bezpečnostní 
třídě 3 a na protipožární odolnost 30 minut.

• Jsou vhodné jak do panelových, tak 
cihlových bytů.

• Dvojité těsnění zabezpečuje výborné 
protihlukové a tepelněizolační vlastnosti.

• Naše cena dveří patří dlouhodobě mezi 
nejlepší na trhu.

V ceně dveří:
• montáž 
• křídlo, zárubeň a práh
• dva zamykací systémy
• kování a kukátko
• 14 zamykacích bodů
• demontáž a likvidace starých

dveří

NEJOBLÍBENĚJŠÍ

BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE

Budova ZŠ Hloubětínská� Zdroj: ZŠ Hloubětínská
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SCHODY LETCŮ 
Po úspěšné realizaci Schodů Tomáše Vybírala se již 
připravuje úprava dalšího schodiště, které ponese 
podobu dalšího hrdinného letce RAF. „Projekt 
považuji nejen za esteticky zdařilý, ale především 
za velmi důležitý. Tam, kde sídlištím chybí identita 
a originalita, chybí i pocit sounáležitosti, což s se-
bou přináší řadu negativních jevů. Tomu chceme 
předejít. Těší mě pozorovat, jak projekt pomáhá 
Černému Mostu v proměně z anonymního sídliště 
na lokalitu s vlastním hodnotným odkazem,“ 
vysvětlila místostarostka Prahy 14 Soňa Tomán-
ková, která má na starosti vedle bezpečnosti také 
veřejný prostor. 

DALŠÍ DOPRAVNÍ AKCE
Postupně se pracuje už i na výstavbě tzv. Nové Ocelkovy, 
jejímž cílem je odlehčit Hutím od tranzitní dopravy. Komunikace 
naváže na ulici Ocelkova, respektive propojí její současné ústí do 
ulice Skorkovská s Budovatelskou v místě nájezdu na Novopac-
kou. Akce je projektem Magistrátu hl. m. Prahy, městská část 
se podílela na jeho přípravě. „Když vše půjde dobře, hotovo by 
mohlo být snad už příští rok na jaře,“ uvedl radní pro dopravu 
v Praze 14 Ing. Karel Med. Za důležité považuje i dokončení 
rekonstrukce hloubětínské ulice Mochovská. „V jejím případě 
jde o výměnu sítí a o opravu povrchu vozovky. Magistrát hl. m. 
Prahy zde již velkou část prací odvedl v minulých letech, chybí 
však úsek od Zámečnické po Slévačskou. Budeme usilovat o to, 
aby letos na dosavadní činnost navázal,“ dodal radní Med.

NOVÝ GENEREL DOPRAVY
Dosavadní plán pro rozvoj dopravní infrastruktury a organi-
zace dopravy, tzv. generel dopravy, již pozbyl platnosti. Proto 
v letošním roce vznikne jeho nová, opět deset let platná, ver-
ze. Dokument bude komplexně mapovat potřeby individuální 
i veřejné dopravy, stejně jako situaci s parkováním. „Součástí 
tak mohou být i návrhy na výstavbu nového parkovacího 
domu, nových komunikací či cyklostezek, stejně jako poža-
davky na rozvoj kolejové dopravy,“ řekl radní Prahy 14 Ing. Jan 
Liška, který má v gesci územní a strategické plánování. Nový 
generel podle něj může otevřít i otázku prodloužení trasy me-
tra B za Černý Most směrem k Horním Počernicím, případně 
až do Šestajovic.

OSVĚTOVÉ AKCE
Součástí oblasti strategického a územního plánování je i pra-
videlné pořádání osvětových aktivit. „Rok 2026 jsme nazvali 
‚Rokem prevence‘. V jeho rámci připravujeme nejen řadu 
opakujících se akcí, jako je kampaň Movember, zaměřená na 
podporu mužského zdraví, Den Země či třeba již tradiční 
Den nejen pro seniory, ale chystáme i nové formáty. Zaměřit 
se chceme například na prevenci energetické chudoby nebo 
na obranu proti takzvaným kyberšmejdům,“ vysvětlil radní 
Prahy 14 Ing. Jan Liška.

STUDIE OŽIVENÍ VEŘEJNÉHO PROSTORU
V roce 2026 plánuje Praha 14 zpracovat další důle-
žitý koncepční dokument – Studii oživení veřejné-
ho prostoru. „Jejím cílem je komplexně zhodnotit 
kvalitu a využívání veřejných prostranství na území 
městské části a navrhnout opatření, která pove-
dou ke zvýšení bezpečnosti, komfortu a atraktivity 
ploch, stejně jako k jejich přínosu pro komunitní 
život,“ uvedl radní Prahy 14 Ing. Jan Liška, který má 
v gesci územní a strategické plánování. Součástí 
výstupů budou podle něj jak návrhové principy pro 
dlouhodobé investice, tak doporučení pro menší, 
rychle realizovatelné zásahy do veřejného prostoru. 
„Počítá se rovněž se stanovením rámcových pravidel 
pro umisťování výdejních boxů, nádob na tříděný 
odpad, kontejnerů na textil či venkovních dobíjecích 
stanic a s identifikací vhodných lokalit pro případné 
umístění veřejných toalet,“ řekl radní Liška. V sou-
vislosti s přípravou studie radnice zorganizuje lokální 
fóra. „Podněty, které na nich od obyvatel posbí-
ráme, využijeme jako jeden ze vstupů. Vycházet 
budeme i z vyjádření neziskových organizací, včetně 
těch, které se věnují bezbariérovosti, nebo pod-
nikatelů usilujících o umístění předzahrádek před 
provozovnami. Chceme vytvořit takový dokument, 
který nám pomůže pracovat s veřejným prostorem 
efektivně, esteticky a prospěšně pro každého, kdo 
se v něm pohybuje,“ dodal radní Liška. 

Zdroj: archiv MČ Praha 14

Den nejen pro seniory�  Foto: Tomáš Turek

Téma
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Územní plánování

Metropolitní plán: Praha 14 hájí své priority
Hlavní město čeká důležitý milník 
v plánování jeho rozvoje. Do finále míří 
příprava nového územního plánu (tak 
zvaného Metropolitního plánu), který 
zásadně ovlivní budoucí podobu nejen 
naší městské části, ale i Prahy jako celku.  

Proces pořizování tohoto mimořádně 
důležitého dokumentu trval téměř čtr-
náct let. Příští rok by o jeho přijetí měli 

rozhodnout zastupitelé hlavního města.
Veřejné projednávání návrhu probíhalo 
opakovaně. Poslední kolo připomínek, 
do kterého se mohly zapojit jak městské 
části, tak veřejnost, skončilo 3. prosince 
2025. „Pro městské části bylo vyjádření 
nejen zákonným oprávněním, ale i  po-
slední možností, jak ovlivnit, aby výsled-
ný dokument co nejlépe odrážel potřeby, 
hodnoty a  priority jednotlivých lokalit. 

O  finální podobě připomínek Prahy 14 
rozhodli naši zastupitelé vloni na konci 
listopadu,“ uvedl radní pro územní a stra-
tegické plánování Ing. Jan Liška.
Detailní seznam připomínek, které měst-
ská část Praha 14 prostřednictvím Por-
tálu Pražana odeslala na Magistrát hl. m. 
Prahy, najdete na usneseni.praha14.cz 
(15. zasedání Zastupitelstva městské čás-
ti Praha 14).� red

ZÁSADNÍ PŘIPOMÍNKY PRAHY 14
Městská část Praha 14 do návrhu Metropolitního plánu 
uplatnila řadu zásadních připomínek, které zohledňují po-
třeby místních obyvatel:
•	 Nesouhlas s železniční vlečkou do ZEVO Malešice 

a s vymezením City-logistického terminálu Praha-Ma-
lešice: Radnice upozorňuje na nepřiměřenou dopravní 
a environmentální zátěž pro okolní čtvrti a požaduje 
prověření alternativních řešení;

•	 Nesouhlas s navrhovaným umístěním tramvajové smyčky 
v lokalitě Rajská zahrada;

•	 Požadavek na citlivé přechodové zóny: Praha 14 trvá 
na citlivém řešení přechodů mezi vilovou zástavbou 
a intenzivní výstavbou;

•	 Podpora obchodních partnerů v nových projektech: 
Cílem jsou živé a soběstačné nové čtvrti;

•	 Výškové navýšení podmíněné veřejným přínosem: 
Například kapacitou škol, rozšířením veřejné zeleně či 
dostupností služeb;

•	 Koordinace rozvoje bydlení s dopravními opatřeními: 
Nové projekty je nutné provazovat s kapacitou veřejné 
dopravy a infrastruktury;

•	 Minimální standardy pro klimatickou odolnost a ekolo-
gickou kvalitu: Městská část požaduje retenční opatření, 
dostatek zeleně a vyváženou energetickou bilanci;

•	 Hodnotící stanovisko městské části k záměrům ve sta-
bilizovaném území: Praha 14 chce posílit transparentnost 
a předvídatelnost rozhodování.
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Čtrnáctka podle vás

Měňte s námi Prahu 14: Návrhy do participativního
rozpočtu podávejte od 1. února 2026 

PRAHA 14 POKRAČUJE V TRADICI PODPORY OBČANSKÝCH PROJEKTŮ – ZASTUPITELÉ MĚSTSKÉ ČÁSTI 
JIŽ POPÁTÉ SCHVÁLILI VYČLENĚNÍ FINANČNÍCH PROSTŘEDKŮ NA REALIZACI NÁVRHŮ MÍSTNÍCH 

OBYVATEL. „PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET ČTRNÁCTKA PODLE VÁS DÁVÁ LIDEM MOŽNOST AKTIVNĚ 
OVLIVNIT PODOBU VEŘEJNÉHO PROSTORU A ROZHODOVAT O TOM, CO SE V JEJICH OKOLÍ ZMĚNÍ. 

DÍKY TÉTO INICIATIVĚ VZNIKAJÍ PROJEKTY, KTERÉ SKUTEČNĚ ODPOVÍDAJÍ POTŘEBÁM MÍSTNÍ 
KOMUNITY. SVÉ PROJEKTY BUDOU MOCI LIDÉ PODÁVAT OD 1. ÚNORA DO 30. BŘEZNA TOHOTO 

ROKU,“ UVEDL RADNÍ PRAHY 14 ING. JAN LIŠKA, DO JEHOŽ GESCE PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET SPADÁ.

TEXT: REDAKCE

Zatímco v předchozích „ročnících“ radnice na občanské projekty vyčleňovala vždy  
5 milionů korun, tentokrát částku navýšila o další milion. Oproti minulým obdobím 
došlo také k dílčím úpravám pravidel. „Není se však čeho bát – cílem změn je celý 
proces zpřehlednit a zjednodušit. Jednou z hlavních novinek je, že projekty bude 
možné podávat už jen elektronicky, což odpovídá moderním trendům. Podané pro-

jekty již také nebude-
me dělit na tzv. malé 
a velké podle předpo-
kládaných výdajů. Na 
vaše návrhy se už nyní 
moc těšíme,“ doplnil 
radní Liška. Veškeré 
podrobnosti zájemci 
během ledna nalez-
nou na webu městské 
části www.praha14.cz 
(Měňte s  námi Prahu 
14, Čtrnáctka podle 
vás). 

Kdo může navrhovat projekt?
Každý, kdo bydlí, pracuje nebo studuje 
na území Prahy 14. Navrhovatel musí být 
starší 15 let (do 18 let je potřeba souhlas 
zákonného zástupce).
Kdo může být garantem?
Osoba starší 18 let s trvalým poby-
tem v Praze 14. Každý projekt musí mít 
alespoň 3 garanty, kteří svým souhlasem 
potvrdí podporu návrhu.
Rozpočet projektu:
Celkové náklady na jeden projekt  
(včetně údržby na 4 roky) musí být  
50 000 Kč – 2 500 000 Kč vč. DPH.
Kde se projekt realizuje?
Na území Prahy 14, v souladu s územním 
plánem a strategickými dokumenty. 
Projekt se může týkat pouze majetku/
pozemku ve správě MČ Praha 14 (případ-
ně ploch, kde již bylo zažádáno o svěření 

nebo je svěření potenciálně reálné – in-
dividuální řešení v rámci analýzy provedi-
telnosti projektu).
Co nelze financovat?
Osobní projekty, propagaci komerčních 
nebo politických subjektů, běžný provoz, 
mzdy, dlouhodobé služby ani pořádá-
ní kulturních, společenských a dalších 
obdobných akcí (na podporu akcí jsou 
určené jiné dotační programy městské 
části).
Termín realizace:
Projekt musí být realizovatelný do konce 
roku 2028.
Jak podat návrh?
Výhradně elektronicky – informace 
budou během ledna zveřejněny na 
webu městské části. Doporučujeme 
návrh předem konzultovat s koordi-
nátorem. 

Co se děje po podání?
Pokud návrh splňuje formální požadavky, 
úřad provede analýzu proveditelnosti. 
Všechny schválené projekty budou 
zveřejněny na webu a projednány s ve-
řejností.
Hlasování:
Hlasovat (pouze elektronicky) bude moci 
každý, kdo je starší 15 let a bydlí, pracuje 
nebo studuje v Praze 14. Každý hlasu-
jící může udělit více hlasů (pozitivních 
i negativních). 
Výše uvedená pravidla představují jen 
stručný výtah. Kompletní znění všech 
podmínek zájemci během ledna nalez-
nou na webu městské části. Navrhova-
telům, garantům i hlasujícím doporuču-
jeme, aby si je pečlivě prostudovali. 
Kontakt na koordinátora: Renata 
Srbová: renata.srbova@praha14.cz, tel.: 
225 295 495.

CO NÁS ČEKÁ A KDY?
1. února až 30. března 2026
Podávání návrhů, jejich formální kontrola 
a předání ke kontrole proveditelnosti 
Duben–květen 2026 (do 15. 5. 2026)
Úřad zhodnotí, zda jsou projekty rea-
lizovatelné. V  případech, kdy to bude 
možné, je spolu s  autory doladí, aby 
mohly postoupit do hlasování
Červen 2026
Setkávání s obyvateli a představení na-
vrhovaných projektů; veřejné online hla-
sování od 6. do 16. 6. 2026
Červenec–srpen 2026
Vyhlášení výsledků hlasování
Září 2026–září 2028
Realizace vítězných projektů

ZÁKLADNÍ PRAVIDLA PARTICIPATIVNÍHO ROZPOČTU PRAHA 14

Jedním z realizovaných projektů 4. kola participativního rozpočtu byl 
i altán na hřišti Sicherova�  Zdroj: archiv MČ P14
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Dotace

Praha 9 - Běchovice / Český Brod
603 242 142

info@sute-pisky.cz, www.sute-pisky.cz

• Odvoz stavebního odpadu, sutě, zeminy

• Písky, štěrky, recyklát, tříděná zemina

• Zemní a výkopové práce

Petružálek a synové, s. r. o.

Hledáme 
CNC operátory

Změň směr letu

inzerce_AA_92x63_zmen_smer_letu.indd   1inzerce_AA_92x63_zmen_smer_letu.indd   1 19.12.2025   15:5219.12.2025   15:52
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Máte nápad na zlepšení 
okolí? Praha 14 ho podpoří 
až 50 tisíci korunami
Městská část Praha 14 vyhlásila dotační program pro 
rok 2026, jehož cílem je podpora udržitelného rozvo-
je, globální odpovědnosti a zkvalitňování veřejného 
prostoru. Program je určen pro projekty zaměřené na 
mitigační a adaptační opatření, cirkulární ekonomiku 
a ekologickou výchovu. Podporovány budou rovněž 
projekty směřující ke zlepšování veřejného prostoru, 
například formou předzahrádek, a k ochraně přírody 
a životního prostředí.
Výše podpory: až 50 tisíc korun (u osvěty 30 tisíc korun) 
na jeden projekt
Zajištění udržitelnosti: po dobu 3 let
Termín pro podávání žádostí: 5. 1. až 31. 3. 2026
Jak podat žádost: elektronicky prostřednictvím formulá-
ře (odeslání datovou schránkou)
Podrobné podmínky a přihlášku najdete prostřednictvím 
webu www.praha14.cz (Samospráva, Dotace a další důle-
žité informace, Dotace MČ Praha 14)
Dotazy: Andrea Mesiariková, tel.: 225 295 493, e-mail: 
andrea.mesiarikova@praha14.cz 

red

Dotace 2026: podpora 
kultury, sportu 
a komunitního života 
v Praze 14
Praha 14 vyhlásila tradiční výzvu k podávání žádostí o do-
tace z programu Kultura, sport a volný čas pro rok 2026. 
Určena je jak jednotlivcům, tak neziskovým organizacím, 
které se o volný čas v Praze 14 starají. Podpořeny mohou 
být: kulturní akce, festivaly, výstavy, komunitní setkání, 
sportovní turnaje, soutěže, kroužky, volnočasové aktivity 
pro děti, mládež, dospělé i seniory, projekty podporující 
inkluzi, rovnost a participaci či komunitní a sousedské 
projekty.
Výše podpory: až 50 000 Kč na jeden projekt
Termín pro podání žádostí: 5. ledna – 8. února 2026
Jak podat žádost: elektronicky prostřednictvím formuláře 
(odeslání datovou schránkou)
Podrobné podmínky a přihlášku najdete prostřednictvím 
webu www.praha14.cz (Samospráva, Dotace a další důle-
žité informace, Dotace MČ Praha 14)
Dotazy: Andrea Mesiariková, tel. 225 295 493, e-mail: 
andrea.mesiarikova@praha14.cz

red

MAHARLIKA 
FILIPÍNSKÉ & THAJSKÉ MASÁŽE 

Dopřejte si masáže, 
které hýčkají vaše tělo i mysl. 

DOTEK TRADICE, PÉČE & LUXUSU 

UUvveeďďttee  hheesslloo  ""rreessttaarrtt2266""  pprroo  1100  %%  sslleevvuu

f.) rezervace@maharlika.cz e +420 601 323 496 
€) www.maharlika.cz 
Anny Čížkové 1162/1 
Praha 14 - Hloubětín 
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Úspěšný podzim taekwondistů Sonkalu
Taekwondisté a  taekwondistky Son-
kalu, který má domovskou tělocvičnu 
v  ZŠ Vybíralova, prožili úspěšný sou-
těžní podzim. 

První v  kalendáři bylo mistrovství světa 
v  Itálii. Do soutěže se nominovalo hned 
10 členů klubu, a  přestože to pro drti-
vou většinu byla premiéra na soutěži této 
úrovně, výsledky nebyly vůbec špatné. 
Anežka Bičíková se ve sportovním boji 
probojovala až do finále, kde sice pod-
lehla korejské soupeřce, ale i  tak je stří-
bro skvělým úspěchem. Jan Sekera získal 
bronz v  technických sestavách juniorů. 
Dvě bronzové medaile přivezli veteráni – 
Jan Dvořáček za sportovní boj a Jiří Faltin 
v technických sestavách. Cenného úspě-
chu dosáhl tým dospělých, jehož součástí 
byli Hubert Skála a Jiří Novák, kteří získali 
2. místo za speciální techniky a stejný kov 
i za týmový sportovní boj. V historii čes-
kého taekwonda je to historicky nejlep-
ší umístění v  této disciplíně! Po návratu 
nebyla velká pauza na odpočinek, brzy 
následovalo 2. kolo Poháru Českého sva-

zu taekwonda ITF. Sonkal zvítězil v žeb-
říčku škol a následovaly i poháry pro nej 
jednotlivce – Jan Sekera (mladší junior), 
Anežka Bičíková (nej juniorka) a  Hana 
Matušíková (veteránka). Předposlední 
soutěžní zastávkou bylo mistrovství ČR 
v Nymburce. Ani tentokrát neodešel Son-
kal s prázdnou, Jakub Matušík získal titul 
absolutního mistra ČR 2025. Čtvrté místo 
v pořadí škol se 14 zlatými, 11 stříbrnými  
a 7 bronzovými medailemi podtrhuje kva-
litu taekwonda na Černém Mostě. Po-
slední zastávkou byl Ataxon Open v Praze 
Řepích, který Sonkal uspořádal již pode-
sáté. Konkurence 311 závodníků z 29 škol 
České republiky, Slovenska a  Velké Bri-
tánie byla vynikající tečkou za úspěšnou 
sezonou 2025. Poháry se nešetřilo, hned 
tři zamířily na domácí půdu – Vojtěch 
Jakůbek (nej mladší žák), Jakub Matušík 
(starší žák) a Linda Müller (starší juniorka). 
V pořádajících rukou zůstal i ten nejcen-
nější pro nejúspěšnější školu. Více o klu-
bu najdete na www.sonkal.cz, Facebooku  
a Instagramu.

Sonkal z.s.
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Starosta Jiří Zajac: Do roku 2026 
vstupuji s respektem i očekáváním

„LETOS BUDOU FINIŠOVAT DVA KLÍČOVÉ PROJEKTY ZAMĚŘENÉ NA DOSTUPNÉ BYDLENÍ. OBA 
JSOU TAK TROCHU JAKO MOJE DĚTI. NAVÍC MOHOU BÝT INSPIRACÍ PRO DALŠÍ MĚSTSKÉ ČÁSTI,“ 
ŘÍKÁ V NOVOROČNÍM ROZHOVORU PRO ČASOPIS ČTRNÁCTKA STAROSTA PRAHY 14 JIŘÍ ZAJAC.

TEXT: REDAKCE, FOTO: LUCIE HLAVAČKOVÁ

Začíná nový, z pohledu komunální 
politiky zásadní rok. Jak se vám do něj 
vstupuje?
S  respektem i  velkým očekáváním. A  ne-
jen proto, že nás na podzim čekají volby 
do obecních zastupitelstev. Finišovat bu-
dou klíčové projekty zaměřené na bydlení, 
projekty, které jsou pro mě velmi osobní. 
Jak už jsem zmiňoval dříve, na radnici jsem 
chtěl proto, abych přispěl ke zlepšení byto-
vé situace místních obyvatel i k rozvoji péče 
o  obecní majetek jako takový. Jsem rád 
a vděčný, že se to daří. Samozřejmě je pořád 
co zlepšovat, tento proces neskončí nikdy, 
nicméně ten pověstný kus práce za námi je 
a bude vidět. O tom jsem přesvědčený.

Které dva projekty máte na mysli?
Polyfunkční budovu u stanice metra Černý 
Most a Bytové družstvo Broumarská, které 
aktuálně roste v Kyjích, naproti rybníku. Cí-
lem obou projektů je jednak posílit občan-
skou vybavenost v  lokalitě, jednak nabíd-
nout dostupné bydlení lidem tak zvaných 
preferovaných profesí, tedy lékařům, zdra-
votním sestrám, policistům, zkrátka těm, 
bez nichž se chod Prahy 14 neobejde. Oba 
projekty jsou tak trochu jako moje děti. 
Vydolovali jsme je z ničeho, a ještě jimi na-
stavili směr, kterým by se v oblasti bydlení 

mohly inspirovat i jiné městské části. Obec-
ní rozpočty jsou omezené, stejně jako do-
tační možnosti. Při budování bytů, na které 
mají dosáhnout i lidé, již by si jinak byt ne-
mohli dovolit, se tedy nabízí spolupráce se 
soukromými partnery. To jsme udělali a je 
to spolupráce výhodná pro všechny strany. 
Pro městskou část, místní obyvatele i pro 
investory samotné. Polyfunkční budova je 
už téměř kompletně zkolaudovaná a vět-
šina bytů obsazena. Projekt v Broumarské 
má být hotový do konce léta.

Co křížová cesta na Hutích, o které 
jste v minulosti také mluvil? Další vaše 
„srdcovka“? 
Ano, i toto je projekt, který vnímám jako 
osobní. Původně jsem doufal, že touto 
dobou již bude dokončený, ale vyřeše-
ní některých technických a  procesních 
záležitostí trvalo déle, než jsme předpo-
kládali. Aktuálně máme požádáno o sta-
vební povolení s tím, že začátek realizace 
předpokládáme na jaře. 

Můžete připomenout,  
kde cesta vznikne?
Povede mezi podchodem pod tratí za ob-
chodními areály ve Skorkovské a protěj-
ším hájkem. Cestu budou tvořit bezmála 

dvoumetrové kamenné stély s  vytesa-
nými výjevy, názvy zastavení a krátkými 
úvahami k  zamyšlení. Místo posledního 
zastavení umístíme kamenný kříž. Výje-
vy vytesá kameník z  Dolních Počernic, 
pan Josef Borecký. Návrh křížové cesty 
vychází z dohody mezi námi, investorem 
a  zástupci kyjské farnosti. Těším se, až 
bude cesta dokončená. Projektů s  du-
chovním přesahem se realizuje málo, což 
je velká škoda. Společnost je potřebuje.

Pokud uspějete v letošních volbách, 
máte nějaké vize na příští roky?
Vizí mám víc. Jednou z  nich je výstav-
ba bezbariérové radnice, která nabíd-
ne všechny agendy tak zvaně v  jednom 
vchodu. V  budově by mohla s  úřadem 
sídlit i  městská policie, případně Správa 
majetku Praha 14. Jejich současné prosto-
ry by se daly využít například pro školky 
nebo pro jiné veřejně prospěšné provozy. 
Naše současná radnice sice do určité míry 
bezbariérová je, ale ne zcela. Nová budova 
by potenciálně mohla vyrůst na prostran-
ství mezi plochou s  fontánou u  stanice 
metra Černý Most a služebnou policie. Ale 
to jsou opravdu jen vize, pochopitelně by 
šlo o běh na dlouhou trať. 

Zůstaňme tedy u bližší budoucnosti. Co 
Prahu 14, tedy kromě toho, co jste již 
zmiňoval, čeká letos?
Pro řidiče bude náročné zejména první 
pololetí letošního roku. Brzy má začít 
rozsáhlá dopravní akce Technické správy 
komunikací hl. m. Prahy (TSK) – velká re-
konstrukce ulice Kbelská, jejíž provoz byl 
kvůli přípravným a  průzkumným pracím 
omezován už loni. Toto bohužel opravdu 
nebude příjemné. Prosím všechny o  tr-
pělivost. Co se dopravy týká, započala 
už i  výstavba tzv. Nové Ocelkovy, kte-
rá do budoucna odlehčí Hutím. Dále nás 
letos čeká například realizace parku nad 
pískovnou Bílý kůň, intenzivně pracuje-
me i na přípravách nové základní školy na 

Novoroční rozhovor
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Rozhovor/Aktuality

Výstava v Galerii 14
Od středy 7. ledna 2026 (vernisáž 
v 18 hodin) bude v Galerii 14 (nám. 
Plk. Vlčka 685, Černý Most) k vidění 
výstava ARS-PUERIS – Jiřina Oli-
vová Břicháčková a její žáci. Zájemci 
ji mohou navštívit vždy v úterý, 
ve středu a ve čtvrtek od 14 do 18 
hodin, a to až do 29. ledna 2026. 
Vstup volný.
 

Koncert  
komorní hudby

Ve středu 21. ledna 2026 se v Galerii 
14 (nám. Plk. Vlčka 685, Černý Most) 
uskuteční tradiční komorní koncert. 
Hudbu z rodinného archivu Fran-
tiška a Terezie Palackých představí 
harfistka Barbora Plachá. Akce začí-
ná v 18.30 hodin, vstup volný.
 

Výstava Katarzyny 
Kroczek-Wasińské
Ve středu 4. února 2026 bude v Ga-
lerii 14 (nám. Plk. Vlčka 685, Černý 
Most) zahájena výstava Katarzyny 
Kroczek-Wasińské. Vernisáž začne 
v 17 hodin. Díla polské výtvarnice 
budou k vidění vždy v úterý, ve 
středu a ve čtvrtek od 14 do 18 
hodin, a to až do 26. února 2026. 
Vstup volný.
 

Soubor Creatrio  
vystoupí na  
Čtrnáctce
Ve středu 11. února 2026 se bude 
v Galerii 14 (nám. Plk. Vlčka 685, 
Černý Most) konat koncert souboru 
Creatrio (Lucie Dušková – barokní 
příčná a zobcová flétna, Kristýna 
Hodinová – barokní housle, Filip 
Dvořák – cembalo). Akce začíná 
v 18.30 hodin. Vstup volný.

Podnikáte v Praze 14?  
Podělte se s radnicí o své potřeby
Městská část Praha 14 spustila dotazníkové šetření mezi 
místními podnikateli. Cílem je lépe porozumět jejich po-
třebám a  zájmům, aby bylo možné efektivně plánovat ak-
tivity na podporu podnikatelského prostředí. Dotazník (viz 
QR kód) je otevřený do 31. ledna 2026. Pokud podnikáte 
na území Prahy 14, budeme rádi za váš čas a zpětnou vaz-
bu – pomůžete nám tak vytvářet prostředí, které podnikání 
skutečně podporuje.� red 

Rozpočet Prahy 14 na rok 2026 
projednají zastupitelé v únoru
Poslední jednání Zastupitelstva městské 
části Praha 14 se uskutečnilo na konci 
listopadu, tradičně v prostorách Galerie 
14. Zastupitelé se zabývali mimo jiné 
připomínkami k návrhu nového celo-
městského územního plánu (tzv. Met-
ropolitního plánu), dalším kolem partici-
pativního rozpočtu Čtrnáctka podle vás 
či dotacemi na pečovatelskou službu. 
Schválen byl také návrh, na základě 
kterého Praha 14 vstoupila do letošního 

roku v rozpočtovém provizoriu 
(poslední jednání ZMČ Praha 14 
se konalo dříve, než zastupitelé 
hl. m. Prahy schválili celoměst-
ský rozpočet). Schvalování rozpočtu 
městské části Praha 14 se předpokládá 
na nejbližším jednání místního zastu-
pitelstva, které se uskuteční 12. února. 
Všechna usnesení z posledního zasedání 
jsou dostupná na webu www.praha14.cz, 
stejně jako kompletní videozáznam.� red

Zdroj: archiv Barbory Plaché

Jahodnici. Je toho dost.

Více než loni?
Velké projekty jsou kvůli své finanční 
i technické náročnosti vždy otázkou ně-
kolika let. O  to větší uspokojení člověk 
cítí, když se takový zásadní úkol podaří 
dotáhnout do konce. Loni jsme dovedli 
do cíle dlouhodobě řešenou rekonstrukci 
Domova pro seniory Bojčenkova, v závě-
ru roku jsme dokončili další velkou škol-
skou investici – kompletní rekonstrukci 
gastro provozu v ZŠ Generála Janouška. 
A v podobném duchu pokračujeme dál.

Už dva roky má naše městská část své 
partnerské město – slovenskou Sninu. Jak 
spolupráce probíhá a pomýšlíte v tomto 
smyslu i někam dál? Za jiné hranice?
Naše spolupráce je především o  sdílení 

zkušeností a o podpoře při realizaci pro-
jektů, k jejichž realizaci se vzájemně inspi-
rujeme. Jednoznačně se osvědčila. Spolu-
pracujeme v  oblasti technických služeb, 
ale třeba i v péči o seniory. A k druhé části 
otázky… ano, pomýšlím na to, že bychom 
do budoucna rádi spolupracovali i s dalším 
partnerským městem. Patrně italským. 
Ale konkrétní být zatím nechci, tento zá-
měr zatím nemá jasné kontury.

Poslední otázka bude podobná první. 
Jak se vám do letošního roku vstupuje? 
Ovšem v soukromém životě…
S  vděčností. Loni jsem si po sedmnácti 
letech znovu vzal svou manželku. Tento-
krát v kostele. Brali jsme se na sv. Annu. 
Moje paní je Anna a naše dcera v ten den 
slaví narozeniny. Možná to působí pře-
hnaně, ale já mám symboliku rád. Jsem 
vděčný za svou rodinu a za to, co se nám 
společně podařilo vytvořit. Neberu to 
jako samozřejmost. Všem obyvatelům 
Prahy 14 přeji pokojný rok 2026, bez zby-
tečných hádek a zloby. Špatných věcí je 
všude okolo spousta. Snažme se hledat 
štěstí v maličkostech. I velká gesta mo-
hou být fajn, ale skutečná radost se skrý-
vá v každodenních drobnostech. 
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KONEC REGISTRACE (POSKYTOVATELŮ I PŘÍJEMCŮ) 

PODPORA KROUŽKŮ (CORRENCY) 
V OBDOBÍ OD 1. 1. DO 7. 3. 2026
2. 12. 2025  
1. 1. 2026     

ZAČÁTEK EXPIRACE CORRENTŮ

KONEC EXPIRACE CORRENTŮ

ZAČÁTEK REGISTRACE PŘÍJEMCŮ

NEJZAZŠÍ TERMÍN PRO UPLATNĚNÍ ALESPOŇ 25. 2. 2026

ZAČÁTEK REGISTRACE POSKYTOVATELŮ KROUŽKŮ

ČÁSTI CORRENTŮ
7. 3. 2026

Nepromeškejte příležitost získat  
příspěvek na kroužky pro své děti
Praha 14 opět přispívá na volnočasové 
aktivity dětí prostřednictvím systému 
Corrency. Pro poskytovatele kroužků 
se registrační systém na webu  
praha14.corrency.cz otevřel začátkem 
prosince, občané se mohou hlásit od 
Nového roku.

Pravidla se od minulé vlny projektu 
nezměnila. Městská část uvolnila 1 mi-
lion korun, který rozdělí mezi prvních 
666 přihlášených dětí (rodičů) splňují-
cích podmínky projektu. Každý tako-
vý příjemce získá tzv. correnty (kredi-
ty) v  hodnotě 1500 korun, které může 
uplatnit u obdobně registrovaných po-
skytovatelů kroužků – polovinu z  cel-
kové ceny služby pokrývají correnty, 
druhou polovinu zaplatí občan ze svého. 
Prostředky jsou určeny na pravidelné, 
opakující se aktivity (kroužky), včetně 
online doučování a kurzů, či na krátko-
dobé pobyty (soustředění).
Kredity je možné utrácet již nyní, a  to 
až do 7. března 2026. V případě, že re-

gistrovaný občan (dítě) do 25. 2. 2026 
neuplatní alespoň část correntů, kredi-
ty budou postoupeny dalším zájemcům 

v  pořadí. Veškeré podmínky projektu 
jsou uvedeny na registračním webu, 
tedy na praha14.corrency.cz.� red

Kam odložit 
vysloužilý 
stromeček?
Někteří zdobí stromeček s před-
stihem a brzy po Vánocích se s ním 
loučí, někdo se s ním naopak loučí 
těžko a nejradši by ho měl do jara. 
Nic z toho není špatně, co ale špat-
ně je, je vyhodit vysloužilý stro-
meček do popelnice, případně ho 
odložit na chodník. Pokud bydlíte 
v oblasti, kde jsou veřejně přístup-
né popelnice na směsný odpad, 
stromečky odkládejte volně k nim, 
v rodinné zástavbě odneste stromek 
k nejbližším kontejnerům na tříděný 
odpad. Ideální je ho vyhodit den 
před svozem odpadu, aby nedochá-
zelo k přílišnému hromadění stromů 
v ulicích po zbytečně dlouhou dobu. 
Odvoz stromků bude probíhat po 
celý leden a únor. Umělé stromečky, 
které dosloužily, pak patří jen a pou-
ze na sběrný dvůr. � pet

XVI. zasedání Zastupitelstva MČ Praha 14
12. února 2026 V GALERII 14 (NÁM. PLK. VLČKA 686)

Starosta MČ Praha 14 Jiří Zajac zve občany na  
16. zasedání Zastupitelstva MČ Praha 14, které se koná ve čtvrtek  
12. února 2026 od 15 hodin v prostorách Galerie 14 na Černém Mostě. 
Program jednání je zveřejňován na www.praha14.cz, bude dostupný  
od 5. února 2026. Interpelace občanů budou probíhat tradičně  
od 17:00 do 17:30. Z jednání ZMČ Praha 14 jsou pořizovány přímé online 
přenosy. Z každého jednání je zároveň pořizován záznam.�

red

Kurzy ČJ pro cizince
Výuka pro dospělé probíhá 2x 
týdně (90 minut), výuka pro děti 
jednou týdně (90 minut). Do kurzu 
se zájemci mohou hlásit na e-mailu: 
kurzyceskehojazyka@email.cz nebo 
na tel. 704 811 044. Kurzy organizace 
Čtrnáctka centrum volného času 
pořádá v rámci projektu Integrace 
cizinců na MČ Praha 14 za finanční 
podpory Ministerstva vnitra ČR, MČ 
Praha 14 a UNHCR.� red

Koncert zpěváka 
Hynka Tomma
Zpěvák Hynek Tomm zve do Diva-
dla U Hasičů na svůj Galakoncert. 
Vystoupí v neděli 1. února 2026 od 
16 hodin, za doprovodu orchest-
ru Felixe Slováčka. Součástí akce 
bude i křest zpěvákova v pořadí již 
desátého CD. Fanoušci se mohou 
těšit i na dárek – každý návštěvník 
s platnou vstupenkou obdrží nové 
CD zdarma.� dm, red 
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Pozvánka

INZERCE

SADLOVSKY fl owers
Breitcetlova 771/6,

obchodní dům Hasso

přidejte se na Instagram
a získejte 10% slevu

na první nákup

Vaše květinářství v Praze 14
vždy čerstvé květiny, kytice, aranžmá
svatební kytice a aranžmá
smuteční kytice a aranžmá
pokojové rostliny v květináčích a doplňky
rozumné ceny
kvalitní fl oristika a individuální přístup

tel.720 628 277
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+420 773  927 003

tomografie, RTG, dentální hygiena, estetická stomatologie, ošetření pod
mikroskopem, stomatochirurgie a implantologie, protetické ošetření

keramickými korunkami a fazetami.
Bezbolestné ošetření. Individuální přístup.

@doktortkalych

Kompletní vyšetření a ošetření:

Smlouvy se všemi ZP.

MODERNĚ
VYBAVENÁ 

ZUBNÍ
ORDINACE

Adresa:
Poliklinika Vysočany,

6.patro
Doktor TKALYCH group,

Sokolovská 810/304

sokolovskagroup@gmail.com
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Nadační fond Spolu to dáme 
pomáhá dětem s cukrovkou

DIABETES MELLITUS 1. TYPU (DM1), KTERÝ SE OBJEVUJE U DĚTÍ, NESOUVISÍ NA ROZDÍL 
OD MNOHEM BĚŽNĚJŠÍ CUKROVKY 2. TYPU S ŽIVOTNÍM STYLEM, PŮVOD MÁ V GENECH. 

TATO DIAGNÓZA KAŽDÝ ROK ZMĚNÍ ŽIVOT 400–500 RODINÁM. O TOM, JAK SE ŽIJE S DM1 
A JAK NADACE POMÁHÁ RODINÁM V PODOBNÉ SITUACI, JSME SI POVÍDALI S KATEŘINOU 

LAŠTOVKOVOU Z PRAHY 14, ZAKLADATELKOU FONDU SPOLU TO DÁME, A MAMINKOU 
DVOJČAT PÉTI A KAČENKY. 

TEXT: PETRA TRNKOVÁ, FOTO: SPOLU TO DÁME

Jak jste se dozvěděli o Péťově diagnóze? 
Synovi tehdy byly 4 roky, zrovna propuk-
la covidová pandemie. Petříček začal být 
unavený až apatický. Já tehdy o diabetes 
mellitus I. typu nic netušila, znala jsem jen 
cukrovku, kterou měla babička. Jeho stav 
jsme přičítali tomu, že nikam nemůžeme 
a on je smutný. Jenže pak se začal v noci 
počurávat, hodně pít, všude mi usínal. 
Jednoho dne zvracel, takže jsme vyrazi-
li k doktorce, ta mu mimo jiné odebrala 
krev. Byl to čtvrtek, v pondělí jsem měla 
volat o výsledky. Jenže synovi bylo stá-
le hůř, volala jsem tedy hned druhý den, 
zda by nebylo možné výsledky urychlit, 
což se povedlo. Syn měl glykémii přes 49, 
přičemž norma je okolo 6. Stála jsem na 
balkóně a zhroutil se mi svět, nedokázala 
jsem si představit doživotní píchání inzu-
linu. Okamžitě jsme museli jet do Motola, 
kde zjistili ketoacidózu, což je ohrožující 
stav, jde o život. 

Co se dělo v nemocnici? 
Pamatuji si, že jsem hodně brečela. Celo-
životně nesnáším jehly, omdlévám. Když 
mě učili injekční aplikaci inzulinu, byla to 
pro mne výzva. Později jsme dostali inzu-
linové pero (aplikace se provádí stiskem), 
se kterým je to snadnější, inzulinovou 
pumpu syn nechtěl kvůli hadičkám a  já 
jeho rozhodnutí respektuji.  

Jak vám synova diagnóza změnila život? 
Velmi. Když se na onemocnění přišlo, byly 
už děti přijaté do místní školky, nakonec 
ale zůstaly doma. Když měly jít do školy, 
nechala jsem jim udělat IQ test v menze, 
který u syna vyšel nadprůměrně a dopo-
ručili mu individuální plán. Uvažovali jsme 
o soukromé škole s nízkým počtem žáků 
ve třídě, ale jeho diagnóza se ukázala 
jako problém. Mám tedy děti v domácím 
vzdělávání a vyhovuje nám to všem. 

Co musí malý diabetik dělat,  
aby měl nemoc pod kontrolou? 
Syn má na  ruce nastřelený senzor, 
který průběžně měří glykémii (množ-
ství cukru v  krvi) a  údaje posílá do 
aplikace v mobilním telefonu. Ten pak 
upozorňuje na příliš nízkou či vyso-
kou hladinu cukru, obojí je špatně. Při 
hypoglykémii (nízké hladině) je třeba 
něco vhodného sníst a  cukr doplnit, 
při vysoké hladině pak aplikovat in-
zulin. 

Jak vás napadlo založit nadační fond? 
Když jsem se o synově onemocnění do-
zvěděla, byla jsem ztracená. V orientaci 
mi moc pomohly zkušenosti ostatních 
rodičů malých diabetiků, kteří mají na 
Facebooku svou skupinu. Párkrát mi sku-
pina pomohla i materiálně, třeba když mi 
došly senzory, našli se ochotní lidé, kteří 
mi je věnovali. Jedna maminka mi teh-
dy v náročné situaci řekla, že „spolu to 
dáme“. A tak se zrodila myšlenka na na-
dační fond i jeho název. Snažíme se, aby 
rodiny malých diabetiků měly vždy do-
statek senzorů i dalších pomůcek a aby 
věděly, kam se můžou obrátit o pomoc.

Co aktuálně chystáte? 
Máme za sebou každoroční výroční se-
tkání a  focení s  našimi patrony, hercem 
Robertem Jaškówem a  všestranným 
sportovcem s  DM1 Lukášem Hasincem. 
Na akci jsme představili novou edukač-
ní pomůcku, medvídka Inzulínka, který 
dětem pomáhá bezpečně si vyzkoušet 
aplikaci inzulinu a připomíná jim, že i oni 
jsou hrdinové! Medvídky budeme po-
stupně distribuovat do nemocnic v celé 
České republice na dětská oddělení dia-
betologie. Připravujeme také tréninko-
vé programy pro učitele a  školní perso-
nál, aby  lépe porozuměli potřebám dětí 
s  DM1, a  postupně chceme zajistit co 
možná nejlepší informovanost veřejnosti 
o tomto onemocnění.

Zdraví

Zakladatelka fondu Kateřina Laštovková s kung-fu 
mistrem Kájou Korenecem

Web fondu Spolu to 
dámeMedvídek Inzulínek

Každoroční focení dětí s patrony
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02 Pomozte nám vytvořit dětem šťastný domov

účet 2300222624/2010

Pomáháme ohroženým dětem, 
aby mohly vyrůstat ve stabilním 

a citově vřelém prostředí své 
vlastní či náhradní rodiny. 

Chceme tak zabránit dalšímu 
týrání, zneužívání či zanedbávání.

Zároveň předcházíme odebrání 
dítěte z rodiny či jeho 

dlouhodobému setrvání  
v ústavní péči.

Pracujeme s dítětem a jeho 
rodinou, poskytujeme komplexní 

psychosociální podporu, a to 
ambulantní a terénní formou.

Více informací na: 
cestounecestou.org 

OSTEODENZITOMETRIE
• Vyšetření kostí k vyloučení osteoporózy
• Nebolestivé, krátké, neinvazivní vyšetření
Plně hrazeno všemi zdravotními pojišťovnami 

OSTEOPORÓZA
• významný úbytek kostní tkáně + porucha architektury kosti
• výrazně zvyšuje riziko zlomenin
• následky: invalidita, dlouhodobá hospitalizace,  

bolesti zad atd.
• je dobře léčitelná
• zjišťuje se pomocí OSTEODENZITOMETRIE

OBJEDNÁVEJTE SE : 
Tel: 702 222 303 (objednávky na osteodenzitometrii nebo do ambulance klinické osteologie)

www.vasekosti.cz, vasekosti@seznam.cz
Adresa: Lhotská 2072, Praha - Horní Počernice, v přízemí zdravotního střediska, poblíž Černého Mostu, 

velmi dobrá dostupnost MHD, parkování u střediska

AMBULANCE KLINICKÉ 

OSTEOLOGIE:
MÁTE OSTEOPORÓZU A NEMŮŽETE NAJÍT 
OSTEOLOGA, ABY VÁS LÉČIL ?
• diagnostika, léčba a sledování osteoporózy na 

jednom místě
• plně hrazeno zdravotními pojišťovnami

NOVÁ
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Rozvoj Prahy 14 (nejen) v roce 2026
Vážení spoluobčané, věřím, že jste si o vá-
nočních svátcích odpočinuli a nabrali nové 
síly pro rok 2026, který bude mít politický 
vrchol v komunálních volbách. Zastupitelé 
zvolení za ODS jsou klíčovými garanty vět-
šiny velkých i menších projektů. Například 
Polyfunkční budovy na Černém Mostě, 
družstevní výstavby při Broumarské ulici 
nebo školy v  Baštýřské. Intenzivně při-
pravujeme otevření první etapy budoucí 
ZŠ U  Hostavického potoka v  září 2026. 
O této stavbě vás budeme informovat již 
v  některém z  příštích vydání. Prosazuje-
me a podporujeme další investice do škol. 

Příspěvkovou organizaci Praha 14 kulturní 
jsme integrovali do struktury úřadu naší 
městské části. Snížením zbytných výdajů 
jsme ušetřili mnoho prostředků, které tak 
mohou být účelně použity pro financování 
kulturních akcí. Výborně se rozvíjí spolu-
práce radnice se školkami a školami v ob-
lasti sportu. Rozvoj aktivit pro děti jsme 
podpořili účastí v projektu Trenéři v teré-
nu. Vynikající je spolupráce odboru kultury 
se seniory, kteří si naši péči plně zaslouží. 
V  roce 2026 vám všem přejeme mnoho 
zdraví, životní energie a  otevřenou mysl. 
� Zastupitelé Prahy 14 za ODS

Názory a politické komentáře

PF 2026
Vážení občané, milí sousedé, dovolte, 
abych vám jménem svým i jménem všech 
členů nezávislého hnutí NAŠE Čtrnáctka 
popřála do nového roku 2026 osobní po-
hodu, štěstí a  především pevné zdraví, 
protože toho není nikdy dost. Věřím, že se 
vám přes vánoční svátky podařilo alespoň 
trochu odpočinout, nabrat něco sil a užít 
si čas s rodinou a přáteli. Rok 2026 před 
námi totiž otevírá novou kapitolu. Čekají 
nás změny, které přinese nové celostátní 
politické uspořádání, a teprve čas ukáže, 
nakolik povedou tyto změny k lepšímu, či 
k horšímu. Jisté je, že už na podzim nás 
čekají další volby – tentokrát komunální 
a  senátní. Spolu s  nimi nás čekají i  další 
politické kampaně – některé útočné, ně-

které pozitivní. Naše hnutí určitě připraví 
rekapitulaci toho, čeho jsme dosáhli – ať 
už zásluhou mé práce na radnici, našich 
zastupitelů, nebo zásluhou řadových čle-
nů, kteří pracují v  komisích a  výborech. 
Věřím, že je mnoho dalších, kteří netouží 
po politické kariéře, ale záleží jim na na-
šem okolí a  mají Praze 14 co nabídnout. 
Takovým bych ráda nabídla, aby se při-
dali k  nám. Jedinému skutečně nezávis-
lému uskupení Prahy 14. Napište nám na  
info@nasectrnactka.cz a společně možná 
prosadíme víc, než si myslíte. Přeji vám, 
vážení spoluobčané, úspěšný rok 2026, 
rok plný dobrých rozhodnutí.

Soňa Tománková, místostarostka Prahy 
14 (NAŠE Čtrnáctka)

Participativní  
rozpočet: příležitost, 
kterou nesmíme 
promarnit
Participativní rozpočet Čtrnáctka podle vás 
byl vždy skvělou příležitostí, jak mohou oby-
vatelé Prahy 14 ovlivnit podobu svého okolí. 
Právě proto mě mrzí, že poslední ročník za-
znamenal menší účast než ty předchozí. Při-
šlo méně návrhů, hlasovalo méně lidí a celý 
proces byl méně vidět, než bývalo zvykem.
Jedním z důvodů byla i slabá komunikace 
— radnice sice hlasování připomínala, ale 
příspěvky na sociálních sítích byly málo 
atraktivní, opakované a měly jen minimál-
ní zásah. Co ale ohrožuje úspěch dalšího 
ročníku, jsou dodnes chybějící veřejně 
dostupné informace o průběhu a realizaci 
vítězných projektů. Bez transparentních 
aktualizací se vytrácí nejen důvěra, ale 
i motivace lidí zapojit se znovu.
Rok 2026 přinese nový ročník participa-
tivního rozpočtu a já věřím, že je to příleži-
tost ke změně k lepšímu. Doufám, že rad-
nice brzy zveřejní stav projektů z minulého 
ročníku a využije je k  lepší propagaci toho 
nadcházejícího. Transparentnost a komuni-
kace jsou klíčem k tomu, aby se do rozpoč-
tu opět zapojilo co nejvíce občanů. A o to 
jde především: aby o Praze 14 rozhodovali 
její obyvatelé, ne jen úzký okruh aktiv-
ních jednotlivců. Mgr. Veronika Smrčková,  
zastupitelka Prahy 14 (Sousedé pro Prahu 14)

Zanedbané ulice a neřešené parkování. Změníme to?
Vstupujeme do volebního roku a je čas na 
upřímnou bilanci. Jako opoziční zastupite-
lé za Praha 14 SOBĚ jsme přesvědčeni, že 
správa naší městské části se dá dělat lépe 
a efektivněji.
Pohled z našich oken je tristní. Ulice jsou 
zanedbané, nepořádek se stal v mnoha lo-
kalitách normou a najít parkovací místo se 
stalo regulérním adrenalinovým sportem, 
ve kterém se však medaile za trpělivost 
nerozdávají. Přestože došlo k  navýšení 

počtu placených radních, na kvalitě života 
v naší čtvrti to není vidět. Více placených 
funkcí zatím nepřineslo více výsledků.
Možná nám někteří vyčítáte, že jako opo-
zice více „nekřičíme“. My jsme však pře-
svědčeni, že emocí a  prázdných gest je 
v  politice až příliš. Věříme v  klidnou, ale 
důslednou práci podloženou fakty. Naší 
cestou není hluk, ale konkrétní řešení. Po-
kud vám není lhostejná pasivita radnice, 
ozvěte se a pojďte s námi do toho! Chcete 

změnit situaci na Praze 14? Hledáme aktiv-
ní sousedy, kterým záleží na našem okolí. 
Budeme rádi za vaše podněty, pomoc 
i  osobní zapojení do komunální politiky. 
Napište nám na praha14sobe@gmail.com. 
Praha 14 má na víc než na přešlapování na 
místě. Pojďme ji společně změnit v čistý 
a fungující domov. Myslíme to vážně.

Petr Zeman, zastupitel a člen Komise 
územního rozvoje a veřejného prostoru 

(Praha 14 SOBĚ)

Nový rok, nové výzvy i příležitosti
S  novým rokem přicházejí předsevzetí 
i očekávání. Někdo chce zlepšit kondi-
ci, jiný rozvíjet své jazykové dovednosti. 
Svěží vítr „nového začátku“ nás motivuje 
jak v soukromém, tak v pracovním živo-
tě. Je odrazovým můstkem ke změnám, 
příležitostí k rozvoji, což se týká i nás na 
Čtrnáctce. Letos se budou nejen dokon-
čovat projekty, bude se také bilancovat, 

chválit a kritizovat. Blíží se přece komu-
nální volby. Popravdě – těším se na to, 
i když vím, že půjde o náročné období. 
Kritika, pokud je konstruktivní, říká, že 
je za námi kus práce. A i když se během 
roku dozvíme, že něco mohlo být vyšší, 
nižší, zelenější či modřejší, budu to brát 
jako součást procesu. Vím, že se v tom-
to opakuji, ale myslím to upřímně: lidé, 

zaměstnanci, kolegové – všichni, kdo se 
podílejí na akcích a  projektech – tvoří 
skvělý tým. Jsem za něj opravdu ráda 
a věřím, že společně zvládneme i to, co 
nás čeká letos. Přeji vám všem hodně 
energie, zdraví a radosti do nového roku 
a ať je plný dobrých zpráv i příležitostí!
Mgr. Mária Ševčíková, 1. místostarostka 

Prahy 14 (ANO 2011)



21

INZERCE

RV
25

02
31

9/
01

POVÁNOČNÍ VÝPRODEJ BAIC!
VYČISTĚTE SI GARÁŽ – MY ČISTÍME SKLADY.

 

   50 000 Kč 
MODELY BAIC X3, X5 A X7.

www.autostar.cz | +420 226 225 444 Jen do 31. ledna nebo do vyprodání zásob.

AŽ
SLEVY

Metropolitní plán – příležitost, 
ale také hrozba
Metropolitní plán, který by měl být v  roce 2026 finálně 
schválen, má nahradit stávající územní plán platný od kon-
ce 90. let. Jde o zásadní dokument, který na desítky let 
dopředu určí, kde se bude v Praze stavět, kudy povedou 
dopravní stavby a technická infrastruktura a jaký charakter 
budou mít jednotlivé lokality. Význam územního plánu si 
však řada obyvatel plně neuvědomuje.
Praha 14 k návrhu Metropolitního plánu podala celou řadu 
zásadních připomínek, přičemž náš zastupitelský klub se 
tohoto procesu aktivně účastnil. Přesto je namístě říci 
otevřeně, že kromě potřebné definice zástavby v rozvojo-
vých lokalitách v plánu nadále zůstávají významné hrozby. 
Jednou z nich je vymezení plochy pro logistický terminál, 
a  to nedaleko obytné zástavby Jiráskovy čtvrti. Dalším 
problémem zůstává vedení zvláště vysokého napětí napříč 
územím Prahy 14 v nadzemní variantě. Tyto a další nega-
tivní skutečnosti nelze přehlížet. Pokud má plán skutečně 
sloužit rozvoji a kvalitě života jeho obyvatel, je nezbytné 
usilovat o přehodnocení těchto ploch v rámci dalších změn 
plánu. Praha 14 dlouhodobě nese za celé město nepřimě-
řenou koncentraci negativních dopadů, proto je nezbyt-
né usilovat o to, aby se městské části dostalo spravedlivé 
kompenzace.

Ing. Petr Hukal, DiS., Ph.D, zastupitel Prahy 14 (Piráti)

Novoroční ohlédnutí
Vážení občané, přeji vám za sebe i Starosty a nezávislé do 
nového roku především pevné zdraví, pohodu a co nejvíce 
radosti v osobním i pracovním životě.
Loňský rok byl pro mě především rokem přípravy a prosaze-
ní koncepčních dokumentů, které budou dlouhodobě ovliv-
ňovat podobu a rozvoj Prahy 14.
V únoru byla schválena nová Strategie udržitelného rozvoje 
městské části, která nastavila vize a priority v dalším smě-
řování Prahy 14 na příštích deset let. Zároveň byla přijata 
Koncepce bezbariérovosti Prahy 14, jež přináší konkrétní 
úkoly ke zlepšení přístupnosti veřejného prostoru i  veřej-
ných budov. Na jejich naplňování již pracujeme. Věřím, že 
v této oblasti Praha 14 dohání svůj dlouholetý dluh.
V  létě jsem představil koncepci Podpora podnikání, na 
niž v závěru roku navázal akční plán. Máme první ucele-
ný rámec pro systematické zlepšování podmínek místních 
podnikatelů.
Na podzim jsem zastupitelstvu předložil memorandum 
a Pravidla pro posuzování investorských záměrů ve stabili-
zovaných územích a v listopadu byly schváleny také připo-
mínky městské části k Metropolitnímu plánu.
Do roku 2026 vstupuji s jasnými prioritami – s důrazem na 
prevenci, bezpečnost a  kvalitu života. Jsem připraven dál 
hájit zájmy místních obyvatel a dbát na to, aby se Praha 14 
rozvíjela odpovědně a předvídatelně.

Ing. Jan Liška, radní Prahy 14 (STAN)

Názory a politické komentáře
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Naše školy

Adventní věncování  
S adventem se pojí různé tradice a zvyky. 
Proto jsme se rozhodli uspořádat v  naší 
školce věncování. Pozvali jsme rodiče 
s dětmi, aby si s námi přišli vyrobit vánoční 
věnce a dekorace. Nálada byla zcela vánoč-
ní. Za okny padal sníh a osvětlená školka 
přímo lákala a zvala do příjemné atmosféry. 
Rodiče přinesli sladké občerstvení, o teplé 
nápoje nebyla také nouze, připravili jsme 
je do velkých termosek. K  dispozici bylo 
množství nejrůznějšího vánočního deko-
račního materiálu, spousta čerstvých větví 
a tavné pistole. K vidění bylo hodně krea
tivity a  výrobky byly opravdu originální 
a obdivuhodné. Do sněhového večera se 
všichni, nejen děti, rozcházeli s  krásnými 
zážitky a s nadějí, že i 24. prosince budou 
klidné, zasněžené, bílé Vánoce.

MŠ Paculova

Tvoření  
ovčí vlnou  
v MŠ Obláček

Do naší školky zavítala milá lektor-
ka, která pro děti připravila  workshop 
kouzlení ovčí vlnou. Čekalo nás příjem-
né dopoledne plné objevování, hmato-
vých zážitků a hravého učení. Lektorka 
děti  seznámila se vším, co se týká ovčí 
vlny  – odkud pochází, jak se získává, 
čistí a  připravuje k  dalšímu zpracování. 
Děti si mohly prohlédnout různé druhy 
vlny, osahat její strukturu a  objevovat 
její přirozené barvy. Součástí worksho-
pu byla také  ukázka různých nástrojů, 
které se při zpracování vlny používají. 
Děti zjistily, jak se s nimi pracuje a jakou 
roli hrají při proměně surové vlny. Celé 
povídání bylo vedené zábavnou formou 
hry, aby se do něj mohly děti aktivně 
a  s chutí zapojit. Společně jsme si užili 
klidné a tvořivé dopoledne, které dětem 
přineslo nové poznatky i hezký zážitek 
z objevování tradičního přírodního ma-
teriálu.� MŠ Obláček

Kouzelný předvánoční čas 
ZŠ Bratří Venclíků umí být kouzelná, 
což během adventu názorně předvedla. 
Prvního prosince otevřela dokořán své 
brány a s radostí přivítala nejen budoucí 
prvňáčky s rodiči, pozvání přijal i Mikuláš 
se svou družinou. Vážení hosté pak nále-
žitě odměnili snažení předškoláčků slad-
kou dobrotou. A představte si, že mnozí 
nejmenší si s nimi zazpívali nejednu ko-
ledu. Kromě sladkého si mohli účastní-
ci odnést domů také zajímavý outfit ze 
souběžného swapu zimního oblečení. Ve 
středu třetího pak ve škole proběhl vá-
noční projektový den. Cílem bylo užít si 
advent jinak – s ohledem k přírodě, lidem 
i sobě. Učitelé přichystali 14 různých dí-
len, kde si žáci vyzkoušeli, že Vánoce mo-
hou být krásné, voňavé a radostné i bez 
zbytečného konzumu a  plýtvání. Pekly 

se perníčky, vytvářela se vánoční přání 
a ozdoby z přírodních materiálů – šišek, 
ořechů, sušeného ovoce a  skořice, pyt-
líčky plné vůně levandule nebo vkusné 
šperky, které daly druhou šanci použitým 
kávovým kapslím. V kouzelném duchu se 
neslo i další prosincové pondělí. Vánoč-
ní vystoupení žáků i  pedagogů, složené 
z  tanečků, zpívání, básniček a  hry žáků 
na nejrůznější hudební nástroje, bylo 
jedinečné. Zasloužený bouřlivý aplaus 
vykouzlil účinkujícím úsměv na tváři. Na 
představení pak plynule navázal  vánoč-
ní jarmark žákovských výrobků. Neza-
pomnělo se ani na občerstvení, bufet 
s  rozmanitou nabídkou zajistili deváťáci. 
Většina návštěvníků si odnesla domů Vá-
noce ve svém srdci, což je velké kouzlo 
samo o sobě.� ZŠ Bratří Venclíků

Projekt Záložka do knihy spojuje školy
I  v  tomto školním roce se třídy nižšího 
gymnázia zapojily do česko-slovenského 
projektu Záložka do knihy spojuje školy 
(Záložka do knihy spája školy), zaměřeného 
na podporu čtenářství a  česko-slovenské 
spolupráce. Tématem letošního 16. roční-
ku bylo Cestování napříč knižními příběhy, 
záložky jsme si vyměňovali s Evanjelickým 
kolegiálným gymnáziem v  Prešově. Naši 
studenti nejdříve v  hodinách ČJ vytvo-
řili záložky na dané téma, které jsme pak 

odeslali na Slovensko, a následně pak sami 
obdrželi milé záložky od slovenských žáků. 
Velký zájem vzbudil i průvodní dopis zásil-
ky, psaný ve slovenštině. Čučoriedka je sice 
už dosti známá, ale co znamená ve sloven-
štině „knihovnička“, žáky překvapilo.

Alena Vavřičková, vyučující ČJ

Den otevřených dveří 14. ledna 
2026 od 16:00 do 19:00
Gymnázium Chodovická
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Pokrok nezastavíš!
Říká se, že kdo není na síti, jako by nebyl. Ale kdo byl přímo v síti? 
Žáčci z MŠ Vybíralova při interaktivním programu „Digitální uni-
verzita“. Děti se zábavnou formou dozvěděly, jak funguje internet 
– v podstatě se v něj samy proměnily a zapojily se do získávání 
a třídění informací. Získaly povědomí o výhodách internetu, ale 
i  o  nebezpečích, která přináší neuvážené sdílení dat, fotografií 
a informací v prostoru, nad kterým nemáme kontrolu. V současné 
digitální době nelze děti držet stranou technologií. Je proto velmi 
důležité zaměřit se na prevenci kyberšikany a dalších nežádou-
cích a nebezpečných vlivů. Program svůj účel splnil, a navíc děti 
pobavil. Co si přát víc? Nejspíš více těchto programů.

MŠ Vybíralova
OTEVŘENÝCH DVEŘÍOTEVŘENÝCH DVEŘÍ

DNE  14. 1. 2026
OD 12:00 DO 16:00
PŘIJĎTE SI S DĚTMI ZAHRÁT HRU 

A POZNAT NAŠI ŠKOLU!

2.  DEN   2.  DEN   

Vánoční trhy
V druhém adventním týdnu v odpoledních hodinách děti a učitelé 
provoněli školu Generála Janouška vánočním cukrovím a pohodo-
vou náladou. Společně si přichystali stánky s občerstvením a vý-
robky z adventních dílniček. Zbývalo už jen naladit hlasy ke zpívání 
vánočních koled a vánoční trhy mohly být úderem patnácté hodiny 
zahájeny. Tradice předvánočního setkávání dětí, rodičů a  učitelů 
zůstala zachována a podle všech zúčastněných se povedla.

ZŠ Generála Janouška
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Hudba a texty

Kristen Anderson-Lopez & Robert Lopez
Libreto

Jennifer Lee
Originální režie Broadway

Michael Grandage
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HERECKÉ HVĚZDY
SKVĚLÉ KOMEDIE

VÝJIMEČNÉ ZÁŽITKY

H L A V N Í   P A R T N E R

722 922 070

VSTUPENKY V PRODEJI NA www.divadloKALICH.cz

NEJSEM CVOK!NEJSEM CVOK!Laetitia Colombani

PŘÁNÍPŘÁNÍ
Joe DiPietro

MALÉ CHYTRÉ LŽI
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KYJSKÝKYJSKÝ

8. 2. 20268. 2. 2026

POJĎME SI PŘIPOMENOUT TRADICE MASOPUSTNÍHO VESELÍ 
 

13:30 - 15:00 
DÍLNIČKA PRO DĚTI - VÝROBA MASEK

MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ

SOUTĚŽE

15:00  
PIRÁTSKÁ POHÁDKA 

16:00 
MASOPUSTNÍ PRŮVOD  

S MASKAMI A MUZIKANTY
RESTAURACE ŠIMANDA PŘICHYSTÁ SPECIÁLNÍ MASOPUSTNÍ MENU

STÁNKY S CUKROVINKAMI, OBČERSTVENÍM A DROBNÝMI DÁRKY
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VÝSTAVA V GALERII 14 
Zahájení výstavy ARS-PUERIS - Jiřina Olivová Břicháčková a její žáci. 
Výstava bude otevřena každé úterý, středu a čtvrtek 
od 14:00 do 18:00 do 29. 1. 2026.
Galerie 14, nám. Plk. Vlčka 685, Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

NEDĚLNÍ POHÁDKA
Představení pro děti.
H55, Hloubětínská 1138/5, Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: 80 Kč

NEDĚLNÍ POHÁDKA
Představení pro děti.
KD Kyje, Šimanovská 47, Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: 80 Kč

KLUB SENIORŮ PRAHY 14: 
KVÍZ – FILMY PRO PAMĚTNÍKY
Přijďte si připomenout slavné filmové herce, nezapomenutelné 
hlášky a legendární české filmy. Čeká vás příjemná atmosféra, 
zábavné otázky a soutěžení o drobné ceny pro ty nejlepší. Užijeme si 
společnou vzpomínku na zlatou éru kinematografie! Akce je určena 
pro členy Klubu seniorů Prahy 14.
Plechárna, Bryksova 1002/20, Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: 20 Kč

KLUB SENIORŮ PRAHY 14: 
KVÍZ – FILMY PRO PAMĚTNÍKY
Přijďte si připomenout slavné filmové herce, nezapomenutelné 
hlášky a legendární české filmy. Čeká vás příjemná atmosféra, 
zábavné otázky a soutěžení o drobné ceny pro ty nejlepší. Užijeme si 
společnou vzpomínku na zlatou éru kinematografie! Akce je určena 
pro členy Klubu seniorů Prahy 14.
H55, Hloubětínská 1138/5, Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: 20 Kč

KLUB SENIORŮ PRAHY 14: KORUNOVAČNÍ 
KLENOTY LUCEMBURSKÝCH PANOVNÍKŮ
Zveme vás na návštěvu výstavy Korunovační klenoty lucemburských 
panovníků v klášteře minoritů sv. Jakuba. V historických prostorách, 
kde kdysi působila lucemburská dynastie, uvidíme detailní repliky 
slavných korun a dalších symbolů královské moci. 
Přijďte s námi objevovat středověkou historii zblízka! Pouze pro členy 
klubu, omezený počet míst, registrace nutná 
na e-mailu klubsenioru@praha14.cz.
Klášter minoritů, Malá Štupartská 635, Staré Město
www.praha14.cz
VSTUPNÉ: 100 Kč

KLUB SENIORŮ PRAHY 14: 
VÝSTAVA TITANIC
Výstava nás zavede do autentických prostor slavné lodi. Projdeme 
kajutami, salónky a strojovnou, uvidíme originální artefakty vyzdviže-
né z Atlantiku. Pouze pro členy klubu, omezený počet míst, registrace 
nutná na e-mailu klubsenioru@praha14.cz.
PVA EXPO Letňany, Beranových 667, Praha 9 
www.praha14.cz
VSTUPNÉ: 200 Kč člen

KLUB SENIORŮ PRAHY 14: JAK NA CHYTRÝ 
TELEFON/TABLET PRO SENIORY 65+
Praktický seminář v rámci programu Nadace Vodafone – Digitální 
odysea. Naučíte se pohodlně a bezpečně ovládat chytrý telefon nebo 
tablet, využívat aplikace, komunikovat s rodinou či přáteli nebo 
surfovat po internetu. Seminář je veden srozumitelně, ocení jej pře-
devším úplní začátečníci a každý, kdo chce lépe zvládnout moderní 
technologie. Pouze pro členy klubu, omezený počet míst, registrace 
nutná na e-mailu klubsenioru@praha14.cz.
Plechárna, Bryksova 1002/20, Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

KLUB SENIORŮ PRAHY 14: JAK NA CHYTRÝ 
TELEFON/TABLET PRO SENIORY 65+
Praktický seminář v rámci programu Nadace Vodafone – Digitální 
odysea. Naučíte se pohodlně a bezpečně ovládat chytrý telefon nebo 
tablet, využívat aplikace, komunikovat s rodinou či přáteli nebo 
surfovat po internetu. Seminář je veden srozumitelně, ocení jej pře-
devším úplní začátečníci a každý, kdo chce lépe zvládnout moderní 
technologie. Pouze pro členy klubu, omezený počet míst, registrace 
nutná na e-mailu klubsenioru@praha14.cz.
H55, Hloubětínská 1138/5, Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

KONCERT KOMORNÍ HUDBY 
Hudbu z rodinného archivu Františka a Terezie Palackých představí 
harfistka Barbora Plachá.
Galerie 14, nám. Plk. Vlčka 685, Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

KONCERT KOMORNÍ HUDBY 
Koncert souboru Creatrio (Lucie Dušková - barokní příčná a zobcová 
flétna, Kristýna Hodinová - barokní housle, Filip Dvořák – cembalo).
Galerie 14, nám. Plk. Vlčka 685, Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

VÝSTAVA V GALERII 14  
Zahájení výstavy Katarzyny Kroczek-Wasińské.
Výstava bude otevřena každé úterý, středu a čtvrtek 
od 14:00 do 18:00 do 26. února 2026.
Galerie 14, nám. Plk. Vlčka 685, Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

ZIMNÍ KOUZELNÁ STEZKA  
Zažijte zimní kouzlo na naší stezce! Přijďte se pobavit, plnit zábavné 
úkoly a objevovat Ledové království, které čeká na malé 
i velké dobrodruhy. Nechte se unést zimní magií a užijte si společně 
nezapomenutelné chvíle!
Suchý poldr Čihadla, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

PLES PRINCŮ A PRINCEZEN  
Zveme všechny děti na kouzelný ples plný zábavy, překvapení a 
nezapomenutelných zážitků. Čeká vás bohatý doprovodný program, 
pohádková atmosféra i soutěž o nejkrásnější kostým prince 
a princezny. Doprovod pouze ve společenském oděvu. Kapacita sálu 
omezena. Vstupenky jsou dostupné pouze v předprodeji přes GoOut.
KD Kyje, Šimanovská 47, Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: 150 Kč

KYJSKÝ MASOPUST
Pojďme si připomenout tradice masopustního veselí. 
Čeká vás: dílnička pro děti, malování na obličej, soutěž, Pirátská 
pohádka, masopustní průvod s maskami a muzikanty a specialní 
masopustní menu, které přichystá restaurace Šimanda.
KD Kyje, Šimanovská 47, Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma
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DIGITÁLNÍ PORADNA PRO SENIORY 
27. 1. od 10:00 do 12:00 
Městská knihovna v Praze – pobočka Rajská zahrada, Generála Janouška 
1060/2, Praha 9, www.mlp.cz
Nevíte si rady se svým chytrým telefonem nebo tabletem? Chcete se dozvědět, co je populární 
na internetu a udržet tak krok s vnoučetem? Ukážeme vám, jak na to. Zájemci pozor! Je 
třeba si rezervovat místo na tel. čísle 770 130 287, na e-mailu: rajskazahrada@mlp.cz, 
případně osobně na pobočce. 
VSTUPNÉ: zdarma

ANGLIČTINA V KNIHOVNĚ
úterky mezi 16:00 do 16:45
Městská knihovna v Praze – Pobočka Hloubětín, Hloubětínská 1138/5, Praha 9 
www.mlp.cz
Základy angličtiny pro děti od 6 let spojené s poslechem pohádkových CD v angličtině 
namluvených rodilými mluvčími. Pouze pro přihlášené předem na emailu: spisakov@mlp.cz
VSTUPNÉ: zdarma

LEKCE PÉTANQUE PRO SENIORY
čtvrtky  8. 1., 15. 1., 22. 1., 29. 1., 5. 2., 12. 2. od 13:30
Plechárna (malá hala), Bryksova 1002/20, Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

ZPÍVÁNÍ PRO RADOST
čtvrtky  8. 1., 15. 1., 22. 1., 29. 1., 5. 2., 12. 2. od 15:00
Plechárna, Bryksova 1002/20, Praha 9, www.praha14.cz
Přijďte si připomenout známé a naučit se neznámé písně.  
Na kytaru vás doprovodí Ing. Miroslav Rada. 
VSTUPNÉ: zdarma
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BYDLENÍ

n Hledám menší byt do 19 tisíc nebo větší do  
28 tisíc jen pro 2 osoby - pár. Ideálně na delší 
dobu, centrum do 30 minut, zařízení na doho-
dě. RK nevolat. Děkuji. 605 845 088

n Koupím byt 2+1, 3+1 nebo 2+kk, 3+kk v Praze 9 
blízko MHD v lokalitě Černý Most, Hloubětín, 
Kyje nebo Hostavice. Pouze od přímého maji-
tele. Tel.: 604 617 788

n Přímý zájemce koupí byt pro své děti. Senio-
ra mohu nechat v bytě na dožití. Na velikosti 
a stavu bytu nezáleží. Vyplatím dluhy i dědictví. 
Praha a okolí. Tel.: 608 661 664

SLUŽBY

n Zlevňujeme volání, internet a televizi. Operátor 
vám pije krev? Vyjednáme pro vás lepší podmín-
ky. Úspora až 15 tis. Kč ročně beze změny ope-
rátora. Zavolejte nám 731 732 738, levnadata.cz

n Trápí vás počítač, mobil, TV či tiskárna? Počí-
tejte s  námi. Provádíme čištění, zrychlení, in-
stalace, opravy, vzdálenou pomoc, obnovu dat, 
výuku a digitalizaci. 731 732 737, itcan.cz

n INSTALATÉR HRDLIČKA – Výměna a mon-
táž kotlů všech značek. Kompletní instala-
térské služby. www.instalaterhrdlicka.cz,  
tel.: 774 233 860, 

n SERVIS A  OPRAVY OKEN. Provádíme se-
řízení a  promazání oken, opravy a  výměny 
kování, skel a těsnění. Prodej žaluzií a stínící 
techniky. www.servis-plastovych-oken.eu, 
Tel: 602 610 949

n MALÍŘSKÉ PRÁCE, ŠTUKOVÁNÍ. TEL.  
606 227 390,  www.malirjaromir.cz,  
jsaifrt@seznam.cz

n Instalatér - Topenář Tomáš Ježek. Tel.:  
605 707 393. Výměny bojlerů, WC, umyvadel, 
radiátorů.... Opravy a  instalace, rekonstruk-
ce, havarijní služba. Rozvody vody, kanalizace 
a topení

n Stěhovací a vyklízecí práce provádíme již 11 let. 
Máme zkušenosti, svaly, vybavení a  kvalitní 
vozový park. Svátky a  víkendy bez příplatků. 
Km po Praze zdarma. www.stehovanivrana.cz,  
702 111 999

n !! ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU NA SKLÁD-
KU !! Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti, za-
hrady atd. Naložíme a  odvezeme nepotřebné 
věci za rozumnou cenu. STĚHOVÁNÍ. Volejte  
773 484 056

OSTATNÍ

n KOUPÍM KNIHY, ČASOPISY, DROBNOU 
GRAFIKU, POHLEDNICE I CELÉ KNIŽNÍ PO-
ZŮSTALOSTI NABÍDNĚTE. TEL. 603 247 819 
EMAIL: CENTRUMS.T@POST.CZ

INZERCE INZERCE

733 720 744

hrda@regvyd.cz

Růžena Hrdá

Řádkovou inzerci v těchto 
novinách pro vás zajistí:

SLEVA SLEVA 15%15% 

NA ZASKLENÍ BALKONU
DO KONCE LEDNA 2026

www.BYDLENIJERABEK.CZ

info@bydlenijerabek.cz
+420 739 034 488

ZASKLENÍ BALKONŮ
ŽALUZIE, SÍTĚ A SUŠÁKY
BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE
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SLEVASLEVA

+420 721 127 112

PRAHA 9
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S vlastní smuteční síní ve Vinoři.

PROVÁDÍ

• pohřby do země • kremační obřady • 
vazbu věnců a kytic • smuteční oznámení 
• převozy zesnulých NONSTOP

POHŘEBNÍ SLUŽBA 
ČAKOVICE

ZDENĚK VÍTEK

           Tel.: 603 861 635, 734 817 113
KANCELÁŘ

 Plajnerova 251/8, Praha 9 – Čakovice
            tel.: 603 861 635, 734 817 113

e-mail: pscakovice@seznam.cz
w w w . p s c a k o v i c e . c z

pohrebka.indd   1pohrebka.indd   1 19.12.2023   21:15:1519.12.2023   21:15:15

Inzerci v těchto novinách  
pro vás zajistí:

Zuzana TOMASCHKOVÁ

605 405 799
tomaschkova@regvyd.cz

G:/Můj disk/
Klara/selfpro-
mo/2020/
RV_lidi/male/
tomaschkova_zu-
zana.jpg

603 786 170 vrbicky@regvyd.cz

Vít Vrbický

Plošnou inzerci v těchto novinách pro vás zajistí:
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AURA FIT LADY CLUB

PŘIDEJ SE K NÁM! 
ČERNÝ MOST: KUČEROVA 7

P o h o d a,  e n erg i e  a  ra d os t z  po hybu , to  � e  w w w .au ra 
 it .cz !

Kr uh á č  j e n  p ro  že ny  +  s pe c i á � ky  V a cuS h ape ,  B et te rB e l ly , ro l l et i c. . .

Zve m e  n a  p r vn í  t ré n i n k  zd arm a.  V ezm i  k á m ošku  a  zaž i jte  to  s po �u !
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V tajence najdete dokončení čínského přísloví: „Leží-li ti na srdci blaho tvých dětí, nech je TAJENKA.“

Tři vylosovaní luštitelé získají dárkové balení předmětů od MČ Praha 14. Správné řešení tajenky se svou adresou a telefonním 
číslem posílejte do 15. ledna 2026 e-mailem na adresu: ctrnactka@regvyd.cz, nebo v označené obálce s heslem KŘÍŽOVKA na 
adresu: Úřad MČ Praha 14, Bratří Venclíků 1073, 198 21, Praha 9. Řešení tajenky lze také odevzdat osobně v zalepené a označené 
obálce na podatelnu úřadu.

Tajenka prosincového vydání časopisu Čtrnáctka (2025/12) zní: „Ten, kdo nemá Vánoce v srdci, je nikdy NENAJDE ANI 
POD STROMKEM.“ Vylosovaní výherci jsou: Tomáš Kotrč, Praha 14; Soňa Froehlichová, Praha 9; Ivona Kaderová, Praha 9. 
Všichni výherci získávají dárkové balení předmětů od MČ Praha 14. Gratulujeme!
Výhry si můžete vyzvednout v budově Úřadu MČ Praha 14, číslo kanceláře 107, 1. patro, budova 1073, výhry MČ nezasílá. 
Před vyzvednutím prosím kontaktujte pověřené pracovnice na e-mailech: veronika.berna@praha14.cz, nebo:  
lucie.hlavackova@praha14.cz.

Křížovka o ceny

Růžena Hrdá
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